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Please note the serial number of Your machine at the inside of the cover. | Notieren Sie die Fabrikationsnummer Ihrer Maschine auf der Innerseite des Umschlages.
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Bestiller De reservedele sa opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt
kebsar. Det sparer Dem tid, penge og aergrelser og os ungdigt besveer.
De kan notere nummeret pa Deres maskine her:

N, Leveretden .......ccooeveunn. [, 20........
sa har De det ved handen, nar De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pa figuren.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer Ihrer Maschine unbedingt anzugeben.
Das erspart Ihnen Zeit, Geld und Arger und erleichert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer |Ihrer Maschine bitte hier ein:

NE e Geliefertam ..........cccoceee. [, 20........
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Always state the serial number and if possile the year of the machine when ordering spare
parts whereby you save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

N [ T Delivered on the ....................... [, 20........
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Lorsque vous commandez des piéces déetachées, indiquez toujours le numéro de série de
votre machine et si possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et
vous nous faciliterez le travail.

Priére de noter ici le numéro de série de votre machine:

NUMEIO...coeeeeeeeeeeeeeeeeeee e Livréele ......ccoevveeneenn.. [, 20........

Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des pieces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.




RESERVEDELSKATALOG
ERSATZTEILKATALOG
SPARE PARTS BOOK
CATALOGUE DE PIECES

Kataloget er opdelt i 5 afsnit:

gk

Beskrivelse af reservedelskataloget.

Nummernggle for monteringsdele.

Nummernggle - viser pa hvilke figurer reservedelsnumrene findes.
Figurnggle - viser pa hvilke figurer delene findes.
Reservedelsliste.

Der Katalog ist in 5 Abschnitte eingeteilt:

agbrwnE

Beschreibung des Ersatzteilkataloges.

Nummernschlissel fur Montagezubehdr.

Nummernschlissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummer.
Figurliste mit Angabe, auf welche figuren die Teile zu finden sind.
Ersatzteilliste.

The book is divided into 5 passages:

gk

Description of the spare part book.

Number key for assembly parts.

Number key showing on which figures the spare part numbers can be found.
Figure key showing on which figures the parts can be found.

Spare parts list.

Le catalogue est divisé en 5 sections:

agkrwnE

Description du catalogue de piéces.

Liste de piéces de montage.

Numeéros des pieces de rechange indiquant le numéro de figure.
Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les pieces.
Liste de piéces de rechange.



Beskrivelse af reservedelskataloget:
Beschreibung des Ersatzteilkataloges:
Discription of the spare part book:
Discription du katalogue de piéces:

Pos. nr.:..

Positionsnummer maerket med.”()”
er ikke standard.

Leveres som tilbehgr

Positionsnummer:

Die Positionsnummer, die mit “()”
gezeichnet ist, ist nicht der Standard.
Wird als zubehgr geliefert.

Postion No.:

The position No. Marked “()”
is not standard.

Is delivered as accessories.

No de pos.:

Le nombre de position marqué d’un “()”
n’est pas une piece standard.

Livrée comme accessoire.

Antal:

Antal dele pr. maskine.
Ved undersamlinger: dele pr. samling.

Anzahl:

Anzahl Teile je maschine.
Bei Untersammlungen:
Anzahl je Sammlung.

Quantity:

States quantity of parts for machine.
In connection with subassemblies:
Quantity for the assembly.

Quantité:

Quantité de piéces par machine.
Pour les sous-assemblages: piéces
par assemblage.

Benavnelse:

>=0003219 <=0003448

Reservedel anvendt pa maskine fra og
med fabrikationsnummer 3219 til

og med nr. 3448

Benennung:

>=0003219 <=0003448
Ersatzteil fir Maschinen von
Fabrikationsnummer 3219 bis
Nr. 3448.

Designation:

>=0003219 <=0003448

Spare part used for machine from
serial No. 3219 up to No. 3448 both
Nos. included.

Désignation:

>=0003219 <=0003448

Piéce de rechange employée sur
machines a partir de no de série 3219

Varenr.:

endring undervejs.

Warenummer:

geliefert.

Article no.:

No. D’article:

accessorie.

Varenummer meerket med "T" er ikke
standard. Leveres som tilbehgr.
Varenummer meerket med "+" :

Ist eine Warennummer mit "T" ge-
kennzeichnet, wird sie als Zubehor

Eine Warennummer mit "+" ist als
modifikation unterwegs.

The article no. Marked “T” is not
standard. Is delivered as accessories.
the article no. Marked “+":
Modification is beeing made.

Le no d’article marqué d’un “T” n’est pas
un article standard. Livré comme

No. D’article marqué de “+”:
Une modificatin viendra.

jusqg’a et y compris no 3448.

HERTI L, DAZU
PCS. VARENUMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESTI GNATI ON TO THI S, A CECI
33. 1340-9153 T |2 KRYDS CENTRE 1341-9187 1
KREUTZGARNI TUR
>=0003219 <=0003448
33.1 1350- 7005 2 KRYDS CENTRE 1350- 9052 4
KREUTZGARNI TUR 1350- 9104 1
>=0003219
34. 1340- 0196 1 PROFI LAKSEL PROFI L FORK
PROFI LGABEL
>=0003219 <=0003448
34.1 1350- 8008 1 PROFI LAKSEL PROFI L FORK
PROFI LGABEL
>=0003249

Hertil:

Angiver hvilke og hvor mange
monteringsdele (skruer, matrikker, skiver
osv.) der anvendes sammen med reserve-
delen. Se under nummernggle for
monteringsdele.

Dazu:

Angabe von Montierungsteilen
(Schrauben, Muttern, Scheiben usw.)
die zusammen mit dem Ersatzteil
angewendet werden sollen. Siehe
Nummerschlissel

fur Montagezubehor.

To this:

States which and how many mounting
assemblies (screws, nuts, discs etc.)

are delivered with the spare part.

See under number key for assembly parts

A ceci:

Indique lesquelles et combien de

piéces de montage (vis, écrous, rondelles
etc.) sont employées avec la pi ces de-
rechange. Voir dans la liste de numéros
pour pieces de montage.




GCS-0004/1

NUMMERN@GLE FOR MONTERINGSDELE -
NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS -

NUMMERSCHLUSSEL FUR MONTAGEZUBEHOR
LISTE DE PIECES DE MONTAGE

VARENUMMER BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION

1213-2126 STALSETSKRUE M8-15 ST. SETSCHRAUBE M8-15 STEEL SET SCREW M8-15
1213-2222 STALSETSKRUE M8-20 ST. SETSCHRAUBE M8-20 STEEL SET SCREW M8-20
1213-2224 STALSETSKRUE M8-25 ST. SETSCHRAUBE M8-25 STEEL SET SCREW M8-25
1213-3126 STALSETSKRUE M10-16 ST. SETSCHRAUBE M10-16 STEEL SET SCREW M10-16
1213-3222 STALSETSKRUE M10-20 ST. SETSCHRAUBE M10-20 STEEL SET SCREW M10-20
1213-3224 STALSETSKRUE M10-25 ST. SETSCHRAUBE M10-25 STEEL SET SCREW M10-25
1213-3321 STALSETSKRUE M10-30 KVAL.10.9 ST. SETSCHRAUBE M10-30 Q.10.9 STEEL SET SCREW M10-30 Q.10.9
1213-3322 ST. SETSKRUE M10-30 ST. SETSCHRAUBE M10-30 STEEL SET SCREW M10-30
1213-3324 STALSETSKRUE M10-35 ST. SETSCHRAUBE M10-35 STEEL SET SCREW M10-35
1213-3424 STALSETSKRUE M10-45 ST. SETSCHRAUBE M10-45 STEEL SET SCREW M10-45
1213-3522 STALSETSKRUE M10-50 ST. SETSCHRAUBE M10-50 STEEL SET SCREW M10-50
1213-4222 STALSETSKRUE M12-20 ST. SETSCHRAUBE M12-20 STEEL SET SCREW M12-20
1213-4224 STALSETSKRUE M12-25 ST. SETSCHRAUBE M12-25 STEEL SET SCREW M12-25
1213-4225 STALSETSKRUE M12-25 KV. 10.9 ST. SETSCHRAUBE M12-25 Q 10.9 STEEL SET SCREW M12-25 Q 10.9
1213-4322 STALSETSKRUE M12-30 ST. SETSCHRAUBE M12-30 STEEL SET SCREW M12-30
1213-4324 STALSETSKRUE M12-35 ST. SETSCHRAUBE M12-35 STEEL SET SCREW M12-35
1213-4327 STALSETSKRUE M12-35 KVAL 10.9 ST. SETSCHRAUBE M12-35 Q 10.9 STEEL SET SCREW M12-35 Q 10.9
1213-5224 STALSETSKRUE M16-25 ST. SETSCHRAUBE M16-25 STEEL SET SCREW M16-25
1213-5322 STALSETSKRUE M16-30 ST. SETSCHRAUBE M16-30 STEEL SET SCREW M16-30
1213-5324 STALSETSKRUE M16-35 ST. SETSCHRAUBE M16-35 STEEL SET SCREW M16-35
1213-5420 STALSETSKRUE M16-40 KVAL 10,9 ST. SETSCHRAUBE M16-40 Q.10,9 STEEL SET SCREW M16-40 Q.10,9
1213-5422 STALSETSKRUE M16-40 ST. SETSCHRAUBE M16-40 STEEL SET SCREW M16-40
1213-5424 STALSETSKRUE M16-45 ST. SETSCHRAUBE M16-45 STEEL SET SCREW M16-45
1213-5522 STALSETSKRUE M16-50 ST. SETSCHRAUBE M16-50 STEEL SET SCREW M16-50
1213-6628 STALSETSKRUE M20-60 KV. 10.9 ST. SETSCHRAUBE M20-60 Q 10.9 STEEL SET SCREW M20-60 Q 10.9
1214-3120 STALSKRUE M10-40 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-40 STEEL SCREW M10-40
1214-3224 STALSKRUE M10-55 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-55 STEEL SCREW M10-55
1214-3322 STALSKRUE M10-70 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-70 STEEL SCREW M10-70
1214-3324 STALSKRUE M10-75 STAHLSECHSKANTSCHR. M10-75 STEEL SCREW M10-75
1214-4126 STALSKRUE M12-45 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-45 STEEL SCREW M12-45
1214-4326 STALSKRUE M12-80 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-80 STEEL SCREW M12-80
1214-4426 STALSKRUE M12-120 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-120 STEEL SCREW M12-120
1214-5224 STALSKRUE M16-55 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-55 STEEL SCREW M16-55
1214-6226 STALSKRUE M20-65 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M20-65 STEEL SCREW M20-65
1214-6322 STALSKRUE M20-70 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M20-70 STEEL SCREW M20-70
1215-2124 BREDDESKRUE M8-15 FLACHRUNDSCHRAUBE M8-15 CARRIAGE SCREW M8-15
1215-2222 BREDDESKRUE M8-20 FLACHRUNDSCHRAUBE M8-20 CARRIAGE SCREW M8-20
1215-3222 BREDDESKRUE M10-20 H-3 FLACHRUNDSCHRAUBE M10-20 H-3 CARRIAGE BOLT M10-20 H-3
1215-3226 STALBREDDESKR. M10-25 KVAL.8,8 STAHLF. SCHRAUBE M10-25 Q 8,8 STEEL CAR. SCREW M10-25 Q 8,8
1215-3922 BREDDESKRUE M10-160 FLACHRUNDSCHRAUBE M10-160 CARRIAGE SCREW M10-160
1215-4226 BREDDESKRUE M12-25 KV. 8.8 FLACHRUNDSCHRAUBE M12-25 CARRIAGE SCREW M12-25 Q. 8.8
1215-4326 BREDDESKRUE M12-30 FLACHRUNDSCHRAUBE M12-30 CARRIAGE SCREW M12-30
1219-0216 UNBRACOSKRUE U/S M8-25 INNENSECHSK. M8-25 ALLEN SCREW C-SUNK M8-25
1219-0279 SELV-SKRUE M10-25 TORX BLECHSSCHRAUBE M10-25 SCREW M10-25 TORX
1219-0300 LASESKRUE M10-20 8.8 SCHLOSSSCHRAUBE M10-20 8.8 LOCKING SCREW M10-20 8.8
1219-0301 LASESKRUE M10-30 8.8 SPERRSCHRAUBE M10-30 8.8 LOCKING SCREW M10-30 8.8
1219-0304 FLANGESKRUE M12-35 FLANSCHSCHRAUBE M12-35 FLANGE SCREW M12-35
1219-0320 UNBRACOSKRUE M10-160 INNENSECHSK. M10-160 ALLEN SCREW M10-160
1219-0323 UNBRACOSKRUE M10-25 BMTX INNENSECHSK. SCHR. M10-25 ALLEN SCREW M10-25 BMTX
1219-0325 UNBRACOSKRUE M16-50 U/S KV.8.8 INNENSECHSK.SCHR. M16-50 Q.8.8 ALLEN SCREW M16-50 Q. 8.8
1219-0598 SELVSKARENDE SKRUE M6-40/M6SF SCHRAUBE M6-40/M6SF SCREW M6-40/M6SF
1219-0599 SELVSKERENDE SKRUE M6-20/M6SF SCHRAUBE M6-40/M6SF SCREW M6-40/M6SF
1219-0603 SELVSKZRENDE SKRUE M8-15 M6-SF BLECHSCHRAUBE M8-15 Mé6-SF SCREW M8-15 M6-SF
1219-0604 PINOLSKRUE M12-12 SCHRAUBE M12-12 SCREW M12-12

1220-2122 STALM@TRIK M8 STAHLMUTTER M8 STEEL NUT M8

1220-2321 NYLOC M@TRIK M8 NYLOC MUTTER M8 NYLOC NUT M8

1220-3122 STALM@TRIK M10 STAHLMUTTER M10 STEEL NUT M10

1220-3321 NYLOC M@TRIK M10 NYLOC MUTTER M10 NYLOC NUT M10

1220-3323 NYLOC M@TRIK M10 KVAL 10.9 NYLOC MUTTER M10 Q. 10.9 NYLOC NUT M10 Q. 10.9
1220-3522 TANDM@TRIK M10 ZAHNMUTTER M10 SPROCKET NUT M10
1220-3922 M@TRIK M10 MUTTER M10 NUT M10

1220-4122 STALM@TRIK M12 STAHLMUTTER M12 STEEL NUT M12

1220-4321 NYLOC M@TRIK Ml12 NYLOC MUTTER M12 NYLOC NUT M12

1220-4323 NYLOC M@TRIK M12 KV 10 NYLOC MUTTER M12 Q 10 NYLOC NUT M12 Q 10
1220-4521 FLANGE M@TRIK M12 FLANCH MUTTER M12 FLANGE NUT M12

1220-5122 STALM@TRIK M16 STAHLMUTTER M16 STEEL NUT Mlé6

1220-5124 STALM@TRIK M16 KV10 STAHLMUTTER M16 Q10 STEEL NUT Mlé6 Q10
1220-5222 STALM@TRIK M16 H 8M/M STAHLMUTTER M16 H 8M/M STEEL NUT M16 H 8M/M
1220-5321 NYLOC M@TRIK M16 NYLOC MUTTER M16 NYLOC NUT Mlé6

1220-6122 STALM@TRIK M20 STAHLMUTTER M20 STEEL NUT M20

1220-6123 STALM@TRIK M18 KV 12 STAHLMUTTER M18 Q 12 STEEL NUT M18 Q 12
1220-6321 NYLOC M@TRIK M20 NYLOC MUTTER M20 NYLOC NUT M20

1220-7325 NYLOC M@TRIK M24-1,5 NYLOC MUTTER M24-1,5 NYLOC NUT M24-1,5
1241-1202 SPENDESKIVE SCHEIBE WASHER

1241-1204 SPENDESKIVE 6,5-18-1,5 SCHEIBE 6,5-18-1,5 WASHER 6.5-18-1.5
1241-1304 SPENDESKIVE 8-22-1,5 SCHEIBE 8-22-1,5 WASHER 8-22-1,5
1241-1502 SPENDESKIVE 8,5-30-3 SCHEIBE 8,5-30-3 WASHER 8,5-30-3
1241-2202 SPENDESKIVE 12-18-1,5 SCHEIBE 12-18-1,5 WASHER 12-15-1.5
1241-2310 SPENDESKIVE 11-35-1,5 SCHEIBE 11-35-1,5 WASHER 11-35-1,5
1241-2402 SPENDESKIVE SCHEIBE WASHER

1241-2502 SPENDESKIVE 10,5-22-3 SCHEIBE 10,5-22-3 WASHER 10,5-22-3
1241-2602 SPENDESKIVE 10-22-4,5 SCHEIBE 10-22-4,5 WASHER 10-22-4,5
1241-3102 SPENDESKIVE 13-25-0,5 SCHEIBE 13-25-0,5 WASHER 13-25-0,5
1241-3403 SPENDESKIVE 13-25-2,5 SCHEIBE 13-25-2,5 WASHER 13-25-2,5
1241-3502 SPENDESKIVE 13-42-3 SCHEIBE 13-42-3 WASHER 13-42-3

1241-4403 SPENDESKIVE 17,5-35-2 SCHEIBE 17,5-35-2 WASHER 17,5-35-2
1241-4502 SPENDESKIVE 17-30-3 STAL SCHEIBE 17-30-3 STAHL WASHER 17-30-3 STEEL
1241-4503 SPENDESKIVE 17,5-35-3 SCHEIBE 17,5-35-3 WASHER 17,5-35-3
1241-4601 SPENDESKIVE 17,5-42-4 SCHEIBE 17,5-42-4 WASHER 17,5-42-4
1241-5502 SPENDESKIVE STAL 21-36-3 SCHEIBE STAHL 21-36-3 WASHER STEEL 21-36-3
1241-5802 SPENDESKIVE 19-45-6 SCHEIBE 19-45-6 WASHER 19-45-6

1241-6308 SPENDESKIVE 25,5-39-1,5 SCHEIBE 25,5-39-1,5 WASHER 25,5-39-1,5
1241-6701 SPENDESKIVE 26,5-50-5 SCHEIBE 26,5-50-5 WASHER 26,5-50-5
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GCS-0004/1 NUMMERN@GLE FOR MONTERINGSDELE - NUMMERSCHLUSSEL FUR MONTAGEZUBEHOR
NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS - LISTE DE PIECES DE MONTAGE
VARENUMMER BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION
1241-7401 SPENDESKIVE 34,5-45-2,5 SCHEIBE 34,5-45-2,5 WASHER 34,5-45-2,5
1241-7904 PASSKIVE 30-40-5 SCHEIBE 30-40-5 WASHER 30-40-5
1241-7905 PASSKIVE 30-40-1,0 SCHEIBE 30-40-1,0 WASHER 30-40-1,0
1241-8904 PASSKIVE 40-50-0,5 SCHEIBE 40-50-0,5 WASHER 40-50-0,5
1241-8905 PASSKIVE 40-50-1,0 SCHEIBE 40-50-1,0 WASHER 40-50-1,0
1242-3621 TANDSKIVE M10 UDVENDIG ZAHNSCHEIBE M10 AUSSEN SPROCKET WASHER M10 OUTER
1242-6221 FJEDERSKIVE M20 FEDERSCHEIBE M20 SPRING WASHER M20
1251-2104 SPENDESTIFT 4-26 SPANNSTIFT 4-26 SPECIAL PIN 4-26
1251-2601 SPENDESTIFT 4-70 SPANNSTIFT 4-70 SPECIAL PIN 4-70
1251-3201 SPENDESTIFT 5-30 SPANNSTIFT 5-30 SPECIAL PIN 5-30
1251-3202 SPENDESTIFT 5-36 SPANNSTIFT 5-36 SPECIAL PIN 5-36
1251-3301 SPENDESTIFT 5-40 SPANNSTIFT 5-40 SPECIAL PIN 5-40
1251-3302 SPENDESTIFT 5-45 SPANNSTIFT 5-45 SPECIAL PIN 5-45
1251-3501 SPENDESTIFT 5-60 SPANNSTIFT 5-60 SPECIAL PIN 5-60
1251-3601 SPENDESTIFT 5-70 SPANNSTIFT 5-70 SPECIAL PIN 5-70
1251-3801 SPENDESTIFT 5-90 SPANNSTIFT 5-90 SPECIAL PIN 5-90
1251-4202 SPENDESTIFT 6-36 SPANNSTIFT 6-36 SPECIAL PIN 6-36
1251-4301 SPENDESTIFT 6-40 SPANNSTIFT 6-40 SPECIAL PIN 6-40
1251-4401 SPENDESTIFT 6-50 SPANNSTIFT 6-50 SPECIAL PIN 6-50
1251-4801 SPENDESTIFT 6-90 SPANNSTIFT 6-90 SPECIAL PIN 6-90
1251-5303 SPENDESTIFT 8-40 SPANNSTIFT 8-40 SPECIAL PIN 8-40
1251-5304 SPENDESTIFT 8-45 SPANNSTIFT 8-45 SPECIAL PIN 8-45
1251-5503 SPENDESTIFT 8-60 SPANNSTIFT 8-60 SPECIAL PIN 8-60
1251-5601 SPENDESTIFT 7-70 SPANNSTIFT 7-70 SPECIAL PIN 7-70
1251-5602 SPENDESTIFT 8-70 SPANNSTIFT 8-70 SPECIAL PIN 8-70
1251-5802 SPENDESTIFT 8-90 SPANNSTIFT 8-90 SPECIAL PIN 8-90
1251-6401 SPENDESTIFT 10-50 SPANNSTIFT 10-50 SPECIAL PIN 10-50
1251-6502 SPENDESTIFT 10-65 SPANNSTIFT 10-65 SPECIAL PIN 10-65
1251-6603 SPENDESTIFT 9-70 SPANNSTIFT 9-70 SPECIAL PIN 9-70
1251-6802 SPENDESTIFT 10-90 SPANNSTIFT 10-90 SPECIAL PIN 10-90
1251-7601 SPENDESTIFT 12-70 SPANNSTIFT 12-70 SPECIAL PIN 12-70
1251-7602 SPENDESTIFT 13-70 SPANNSTIFT 13-70 SPECIAL PIN 13-70
1251-7803 SPENDESTIFT 13-90 SPANNSTIFT 13-90 SPECIAL PIN 13-90
1251-8501 SPENDESTIFT 14-60 SPANNSTIFT 14-60 SPECIAL PIN 14-60
1251-8601 SPENDESTIFT 14-70 SPANNSTIFT 14-70 SPECIAL PIN 14-70
1251-8602 SPENDESTIFT 15-70 SPANNSTIFT 15-70 SPECIAL PIN 15-70
1251-8803 SPENDESTIFT 16-90 SPANNSTIFT 16-90 SPECIAL PIN 16-90
1252-3102 SPLIT 4-25 SPLINT 4-25 COTTER PIN 4-25
1252-4201 SPLIT 5-30 SPLINT 5-30 COTTER PIN 5-30
1254-2102 FJEDERSPLIT 5 MM FEDERSPLINT 5 MM SPRING PIN 5 MM
1254-3201 SIKRINGSSPLIT 8 MM FEDERSPLINT 8 MM SECURING PIN 8 MM
1254-4201 SIKRINGSSPLIT 10 MM FEDERSPLINT 10 MM SECURING PIN 10 MM
1255-2205 LASERING 28 MM UDVENDIG SICHERUNGSRING 28 MM AUSSEN SNAP RING 28 MM OUTER
1311-8562 PROP VERSCHLUSS PLUG
1311-8701 OML@BER UEBERWURFMUTTER SCREWED CAP
1311-8711 SKERERING KEILRING UNION SLEEVES
1311-9002 HANDTAG FOR 1311-8533 HANDGRIFF FUER 1311-8533 HANDLE FOR 1311-8533
1313-1101 SM@RENIPPEL SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE
1313-2101 SMZRENIPPEL SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE
1313-2401 SM@RENIPPEL SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE
1313-3101 SM@RENIPPEL SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE
1335-5504 GLIDELEJE 50-55-40 GLEITLAGER 50-55-40 PLAIN BEARING 50-55-40
1335-5505 GLIDELEJE 25-28-25 GLEITLAGER 25-28-25 PLAIN BEARING 25-28-25
1339-0112 STALKUGLE 1/2'"' STAHLKUGEL 1/2'' STEEL BALL 1/2''
1433-0298 LASEFJEDER SPERRFEDER LOCKING SPRING
1434-0101 TALLERKENFJEDER 28-10,2-1 TELLERFEDER 28-10,2-1 DISC SPRING 28-10,2-1
1434-0108 TALLERKENFJEDER 20,0-40-2,5 TELLERFEDER 20,0-40-2,5 DISC SPRING 20,0-40-2,5
1434-0110 TALLERKENFJEDER 34,0-16,3-2,0 TELLERFEDER 34,0-16,0-2,0 DISC SPRING 34,0-16,3-2,0



GCS-0004/1 NUMMERN@GLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS
VARENUMMER FIGUR POS VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS
1165-0130 24. 11. 1315-9187 14. 12. 1315-9841 13. 1 9. 1340-9028 16. 11.
1165-0190 1. 13. 1315-9188 14. 22. 1315-9842 13. 1 8. 1340-9028 18. 11.
1213-3224 15. 3. 1315-9225 14. 21. 1315-9843 13. 1 7. 1340-9028 19. 12.
1213-3224 15. 1 4. 1315-9226 14. 3. 1315-9845 13. 1 5. 1340-9028 21. 11.
1213-4224 15. 15. 1315-9226 15. 4. 1315-9848 13. 1 1. 1340-9055 20. 14.
1213-4323 13. 33. 1315-9226 15. 1 6. 1315-9849 15. 1 3. 1340-9056 17. 16.
1213-5324 4. 7. 1315-9245 15. 6. 1315-9850 15. 1 20. 1340-9073 16. 23.
1213-5522 3. 24. 1315-9260 14. 16. 1315-9851 15. 1 18. 1340-9073 21. 23.
1213-5524 2. 55. 1315-9284 14. 7. 1315-9852 15. 1 13. 1340-9082 16. 27.
1213-5621 6. 21. 1315-9285 14. 10. 1315-9878 13. 1 35. 1340-9082 21. 27.
1213-5621 7. 36. 1315-9285 15. 1. 1317-0206 2. 52. 1340-9096 16. 99.
1213-5621 7. 1 36. 1315-9285 15. 1 2. 1317-0208 2. 46. 1340-9114 5. 17.
1214-4328 21. 14. 1315-9286 14. 11. 1317-0208 2. 51 1340-9118 17. 0.
1214-5632 4. 51. 1315-9287 14. 31. 1317-0208 2. 61. 1340-9135 19. 11.
1214-6422 26. 18. 1315-9289 14. 17. 1317-0208 4. 2. 1340-9135 20. 0.
1219-0279 7. 19. 1315-9290 14. 28. 1317-0208 12. 12. 1340-9153 16. 21.
1219-0603 10. 11. 1315-9291 14. 18. 1317-0302 2. 27. 1340-9153 18. 21
1219-0809 11. 1 8. 1315-9292 14. 15. 1317-0302 26. 3. 1340-9153 19. 21.
1219-0809 11. 2 8. 1315-9293 14. 29. 1317-0466 2. 22. 1340-9153 21. 21.
1220-4321 12. 7. 1315-9294 14. 14. 1317-0468 2. 45. 1340-9200 17. 10.
1220-4321 21. 15. 1315-9295 14. 23. 1317-0482 26. 6. 1341-9028 5. 18.
1220-7126 2. 34. 1315-9296 14. 5. 1317-0495 4. 1. 1341-9160 20. 11.
1241-4802 6. 14. 1315-9324 14. 27. 1317-0532 2. 20. 1341-9162 17. 14.
1241-4802 7. 10. 1315-9325 14. 26. 1317-0535 2. 18. 1341-9188 16. 22.
1241-4802 7. 1 10. 1315-9326 14. 25. 1317-0715 2. 24. 1341-9188 18. 22.
1241-5802 4. 46. 1315-9331 15. 9. 1317-0715 26. 4. 1341-9188 19. 22.
1241-8202 11. 16. 1315-9331 15. 1 10. 1317-9294 4. 11. 1341-9188 21. 22.
1241-8202 11. 1 1le. 1315-9332 15. 10. 1317-9302 4. 21. 1341-9189 20. 15.
1241-8202 11. 2 16. 1315-9332 15. 1 14. 1317-9805 26. 15. 1341-9411 16. 52
1241-8303 13. 28. 1315-9333 15. 11. 1317-9810 2. 37 1341-9411 19. 52
1241-8904 13. 49. 1315-9333 15. 1 1. 1321-5308 4. 44 . 1341-9411 21. 52.
1241-9405 13. 26. 1315-9334 15. 17. 1322-5101 4. 43 1341-9436 20. 10.
1241-9505 1. 17. 1315-9334 15. 1 19. 1323-5402 4. 42. 1341-9523 16. 12.
1241-9508 1. 17. 1315-9336 15. 19. 1323-9637 22. 3. 1341-9523 18. 12.
1251-9007 16. 24. 1315-9337 15. 20. 1323-9638 22. 5. 1341-9523 19. 13.
1251-9007 18. 24. 1315-9338 15. 21. 1323-9639 22. 6. 1341-9523 21. 12.
1251-9007 19. 24. 1315-9339 15. 22. 1323-9640 22. 7. 1341-9524 17. 2.
1251-9007 21. 24. 1315-9339 15. 1 8. 1323-9644 22. 8. 1341-9524 20. 2.
1255-2203 6. 30. 1315-9374 14. 19. 1324-8310 22. 0. 1341-9561 17. 12.
1255-4201 1. 4. 1315-9375 14. 24. 1331-2307 7. 25. 1341-9562 17. 13.
1255-4201 7. 24. 1315-9500 13. 1. 1331-2307 7. 1 25. 1341-9569 17. 11.
1255-4201 7. 1 24. 1315-9501 13. 2. 1331-3106 15. 12. 1341-9587 20. 13.
1255-4201 15. 18. 1315-9503 13. 4. 1331-3106 15. 1 11. 1341-9618 16. 54.
1255-4201 15. 1 21. 1315-9504 13. 5. 1331-3302 6. 2. 1341-9618 19. 53
1255-4202 14. 6. 1315-9505 13. 6. 1331-3303 7. 1. 1341-9618 21. 53
1255-5101 6. 29. 1315-9506 13. 7. 1331-3303 7.1 1. 1341-9630 16. 53
1255-5103 7. 26. 1315-9507 13. 8. 1331-7405 6. 24. 1341-9641 16. 55.
1255-5103 7. 1 26. 1315-9508 13. 9. 1331-7408 1. 6. 1341-9641 19. 55.
1255-6101 13. 19. 1315-9509 13. 10. 1331-7408 6. 16. 1341-9641 21. 54.
1255-6101 20. 9. 1315-9510 13. 30. 1331-7408 7. 6. 1341-9643 17. 9.
1255-7102 13. 21. 1315-9512 13. 35. 1331-7408 7.1 6. 1341-9644 17. 15.
1255-7102 14. 9. 1315-9513 13. 36. 1331-9907 22. 4. 1341-9733 20. 12.
1255-7102 15. 2. 1315-9514 13. 38. 1331-9909 13. 11. 1342-1288 5. 27.
1255-7102 15. 1 5. 1315-9515 13. 22. 1331-9910 13. 12. 1362-9722 6. 27.
1255-8102 13. 20. 1315-9516 13. 23. 1331-9911 13. 14. 1380-0013 11. 6.
1299-0111 4. 16. 1315-9517 13. 24. 1331-9912 13. 15. 1380-0013 11. 1 6.
1311-1410 2. 19. 1315-9518 13. 25. 1331-9994 13. 13. 1380-0013 11. 2 6.
1311-1411 2. 48 1315-9519 13. 29. 1331-9994 14. 4. 1380-0128 12. 0.
1311-2201 14. 20. 1315-9520 13. 34. 1331-9994 14. 8. 1391-0405 24. 15.
1311-2201 15. 1 12. 1315-9521 13. 39. 1331-9994 15. 5. 1391-0501 24. 13.
1311-2300 2. 21. 1315-9522 13. 40 1331-9994 15. 1 7. 1391-0510 24. 10.
1311-2300 2. 53. 1315-9523 13. 42 1332-3602 13. 16. 1391-0712 24. 8.
1311-2304 2. 23. 1315-9524 13. 43. 1332-4401 13. 18. 1391-0916 24. 19.
1311-2304 4. 3. 1315-9525 13. 44 . 1332-4801 13. 17. 1391-0917 24. 18.
1311-2601 26. 5. 1315-9526 13. 47 1332-4801 13. 1 23. 1391-9021 24. 7.
1311-2602 4. 12. 1315-9529 13. 31. 1332-4801 15. 16. 1392-0507 6. 5.
1311-2604 2. 16. 1315-9530 13. 3. 1332-4801 15. 1 17. 1393-0110 8. 22.
1311-8401 26. 8. 1315-9531 13. 41. 1332-4802 13. 1 24. 1393-0110 8. 1 22.
1311-8533 2. 59. 1315-9532 13. 45. 1335-5501 2. 40. 1393-0110 9. 1.
1311-8533 4. 14. 1315-9533 13. 48. 1335-5503 6. 6. 1393-0138 2. 44 .
1311-8534 2. 49. 1315-9598 13. 1 6. 1335-5504 1. 18. 1393-0139 26. 19.
1311-8536 4. 15. 1315-9599 13. 1 4. 1335-5504 4. 31 1393-0140 2. 26.
1311-8548 4. 52 1315-9600 13. 1 2. 1335-5505 4. 53. 1393-0140 26. 2.
1311-8549 4. 27. 1315-9804 13. 1 36. 1335-5511 7. 30. 1393-0162 8. 1 9.
1311-8553 4. 26. 1315-9819 13. 1 32. 1335-5511 7. 1 30. 1393-0171 1. 10.
1311-8566 2. 60 1315-9820 13. 1 31. 1335-5524 1. 18. 1393-0190 7. 1 22.
1311-8583 2. 17. 1315-9821 13. 1 30. 1337-2498 2. 2. 1393-0191 7. 1 23.
1311-8583 4. 13. 1315-9822 13. 1 29. 1337-2499 2. 47. 1399-0118 8. 1 34.
1311-8587 26. 16. 1315-9823 13. 1 28. 1338-0102 15. 7. 1399-0119 8. 1 35.
1311-8591 8. 32. 1315-9824 13. 1 27. 1338-0102 15. 1 9. 1399-0150 1. 14.
1311-8591 8. 1 32 1315-9825 13. 1 26. 1338-0126 5. 5. 1399-0185 3. 3.
1311-8594 13. 32. 1315-9826 13. 1 25. 1340-1406 16. 0. 1399-0194 3. 3.
1313-1101 2. 38. 1315-9829 13. 1 21. 1340-6418 19. 0. 1399-0240 8. 1 7.
1315-9109 14. 13. 1315-9830 13. 1 20. 1340-6439 21. 0. 1421-5496 6. 17.
1315-9109 15. 13. 1315-9832 13. 1 18. 1340-6440 18. 0. 1421-5496 7. 7.
1315-9109 15. 1 15. 1315-9833 13. 1 17. 1340-7128 5. 15. 1421-5496 7.1 7.
1315-9131 13. 1 19. 1315-9834 13. 1 1le. 1340-9001 21. 13. 1421-7497 6. 15.
1315-9131 15. 14. 1315-9835 13. 1 15. 1340-9005 5. 19. 1421-7497 7. 5.
1315-9131 15. 1 16. 1315-9836 13. 1 14. 1340-9006 5. 16. 1421-7497 7.1 5.
1315-9167 14. 2. 1315-9837 13. 1 13. 1340-9022 18. 23. 1421-7598 6. 25.
1315-9167 15. 8. 1315-9838 13. 1 12. 1340-9022 19. 23. 1421-7599 6. 23.
1315-9171 14. 1. 1315-9839 13. 1 11. 1340-9023 18. 27. 1431-2195 8. 1 39.
1315-9177 14. 30. 1315-9840 13. 1 10. 1340-9023 19. 27. 1432-2199 8. 24.




GCS-0004/1 NUMMERN@GLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS

VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS
1432-5799 7. 14. 2087-170X 7. 1 31. 2228-230X 2. 13. 3086-663X 11. 9. 1
1433-0314 8. 1 23. 2088-510X 8. 1 36. 2228-234X 2. 4. 3086-663X 11. 1 9.
1434-0110 2. 39. 2088-608X 8. 1 2. 2228-235X 2. 6. 3086-663X 11. 2 9.
1435-0015 6. 8. 2088-609X 8. 1 3. 2228-246X 23. 2. 3087-091X 7. 1 20.
1435-0046 6. 12. 2088-610X 8. 1 8. 2228-257X 2. 14. 3087-092X 7. 1 40
1435-0046 7. 1 14. 2088-611X 8. 1 10. 2228-258X 2. 54. 3087-093X 7. 1 41.
1501-0009 16. 5. 2088-612A 8. 1 11. 1| 2228-268X 23. 1. 3087-129X 7. 1 19.
1501-0009 19. 5. 2088-612X 8. 1 11. 2228-285X 6. 26. 3087-167X 7. 1 18.
1501-0009 21. 5. 2088-613X 8. 1 19. 2228-306X 5. 6. 3087-171X 7. 1 21.
1501-0010 16. 4. 2088-614X 8. 1 14. 2228-307X 5. 3. 3087-172X 7. 1 42.
1501-0010 19. 4. 2088-617A 8. 1 16. 1| 2228-341X 4. 32. 3087-449X 11. 2 3.
1501-0010 21. 4. 2088-617X 8. 1 16. 2228-344X 5. 11. 3088-606X 8. 1 5.
1501-0022 16. 51 2088-621X 8. 1 33. 2228-355X 3. 14. 3088-615X 8. 1 18.
1501-0022 19. 51 2088-625X 9. 10. 2228-374X 5. 10. 3088-618X 3. 16. 1
1501-0022 19. 54 2088-628X 8. 1 8. 1| 2228-379X 8. 7. 3088-619X 5. 13. 1
1501-0022 21. 51. 2088-706X 8. 1 4. 1| 2228-394X 5. 2. 3088-636X 8. 1 5.1
1501-0108 18. 26. 2089-180X 11. 2 2. 2228-427X 2. 11. 3191-083X 1. 21.
1501-0108 19. 26. 2210-359A 8. 1 14. 2| 2228-462X 7. 3. 3210-436X 11. 1 19.
1501-0111 18. 25. 2210-359X 8. 1 14. 1| 2228-462X 7.1 3. 3210-436X 11. 2 19.
1501-0111 19. 25. 2210-910X 8. 1 3. 1| 2228-465X 4. 22. 3210-736X 1. 20. 1
1501-0113 16. 25. 2223-220X 1. 26. 2228-485X 10. 8. 3210-906X 4. 4. 1
1501-0113 21. 25. 2225-092X 1. 28. 2228-492X 9. 5. 3210-907X 4. 17. 1
1501-0117 16. 26. 2225-165X 8. 10. 2228-493X 8. 13. 3210-911X 3. 29. 1
1501-0117 21. 26. 2225-194X 7. 1 16. 2228-503X 8. 11. 3225-087X 1. 27.
2061-002X 3. 5. 2225-386X 8. 12. 2228-560X 10. 7. 3225-153X 11. 17.
2061-222X 6. 10. 2225-386X 8. 1 12. 2228-566X 10. 1. 3225-395X 11. 3.
2061-222X 7. 12. 2225-394X 11. 2. 2228-592X 11. 7. 3226-109X 5. 20.
2061-222X 7.1 12. 2225-394X 11. 1 2. 2228-592X 11. 1 7. 3226-167A 2. 33. 1
2062-777X 1. 11. 2225-396X 11. 12. 2228-592X 11. 2 7. 3226-167X 2. 33.
2062-810X 5. 14. 2225-396X 11. 1 12. 2228-614X 10. 4. 3226-182X 5. 21.
2080-285X 7. 21. 2225-397X 11. 1. 2228-625X 25. 2. 3226-213X 3. 17.
2080-384X 8. 35. 2225-397X 11. 1 1. 2228-635X 25. 6. 3226-392X 3. 29.
2080-387X 2. 42 2225-397X 11. 2 1. 2228-637X 11. 10. 3226-553X 9. 8.
2080-469X 2. 43 . 2225-781X 7. 22. 2228-637X 11. 1 10. 3226-554X 9. 6.
2081-039X 10. 3. 2225-810X 7. 20. 2228-637X 11. 2 10. 3226-559X 9. 9.
2081-376X 11. 2 20. 2226-003A 3. 2. 1| 2228-652X 11. 4. 3226-805A 10. 2. 1
2083-251A 1. 8. 2226-003X 3. 2. 2228-692X 4. 17. 3226-805B 10. 2. 2
2083-251X 1. 8. 2226-059X 2. 36. 2228-693X 4. 4. 3226-805X 10. 2.
2083-253X 2. 7. 2226-176X 10. 12. 2228-716X 26. 9. 3227-872X 13. 1 0.
2083-254X 2. 10. 2226-190X 3. 4. 2228-721X 25. 4. 3228-018X 8. 27.
2083-283X 25. 7. 2226-216X 3. 15. 2228-745X 1. 15. 3228-018X 8. 1 27.
2083-299X 9. 12. 2226-218X 3. 7. 2228-754X 9. 4. 3228-022X 7. 15.
2083-299X 25. 11. 2226-550X 9. 3. 2228-756X 8. 1. 3228-022X 7. 1 15.
2083-300X 9. 11. 2226-603X 3. 18. 2228-756X 8. 1 1. 3228-024X 6. 20.
2083-300X 25. 10. 2226-645X 9. 2. 2228-757X 10. 10. 3228-033X 7. 9.
2083-408X 5. 24. 2226-830A 5. 22. 2228-765X 8. 14. 3228-033X 7.1 9.
2083-409X 5. 28. 2227-750X 3. 13. 2228-766X 8. 16. 3228-038X 6. 13.
2083-410X 5. 29. 2228-026X 7. 17. 2228-769X 8. 34. 3228-040X 6. 9.
2083-411X 5. 30. 2228-026X 7. 1 17. 2228-769X 8. 1 17. 3228-040X 7. 11.
2083-420X 1. 22. 2228-027X 6. 22. 2228-770X 5. 11. 1| 3228-040X 7. 1 11.
2083-521X 24. 14. 2228-028X 8. 31. 2228-774X 8. 1 6. 3228-094X 6. 1.
2083-544X 2. 12. 2228-028X 8. 1 31. 2228-775X 8. 1 4. 3228-095X 6. 3.
2083-794X 1. 23. 2228-039X 5. 8. 2228-780X 5. 9. 3228-096X 6. 4.
2083-872X 2. 5. 2228-043X 6. 11. 2228-782X 8. 33. 3228-101X 6. 7.
2083-881X 1. 23. 2228-043X 7. 13. 2228-782X 8. 1 13. 3228-117X 8. 8.
2083-885X 1. 31. 2228-043X 7. 1 13. 2228-783X 8. 15. 3228-125X 8. 2.
2083-894X 2. 15. 2228-109X 8. 28. 2228-783X 8. 1 15. 3228-144X 8. 5.
2083-896X 4. 49. 2228-109X 8. 1 28. 2228-861X 1. 30. 1| 3228-158X 8. 26.
2085-189X 12. 18. 2228-118X 8. 30. 2228-981X 11. 9. 3228-158X 8. 1 26.
2085-214X 12. 25. 2228-118X 8. 1 30. 2228-989X 5. 3. 1| 3228-162X 7. 27.
2085-615X 11. 13. 2228-119X 7. 34. 2228-989X 5. 4. 1| 3228-162X 7. 1 27.
2085-615X 11. 1 13. 2228-119X 7. 1 34. 2228-998X 25. 12. 3228-166X 7. 29.
2085-615X 11. 2 13. 2228-120X 7. 16. 2229-198X 3. 23. 3228-166X 7. 1 29.
2085-616X 11. 14. 2228-121X 7. 33. 2229-201X 3. 21. 3228-218X 4. 29.
2085-616X 11. 1 14. 2228-121X 7. 1 33. 2229-202X 3. 20. 3228-219X 4. 28.
2085-616X 11. 2 14. 2228-137X 8. 6. 2229-221X 3. 22. 3228-223X 1. 3.
2085-618X 12. 10. 2228-138X 6. 19. 2229-464X 4. 25. 3228-228X 13. 0.
2085-619X 12. 9. 2228-146X 6. 18. 2229-516X 2. 50. 3228-229X 2. 9.
2085-621X 12. 8. 2228-146X 7. 8. 2229-633X 1. 15. 1| 3228-231X 14. 0.
2085-624X 12. 21. 2228-146X 7.1 8. 2229-634X 1. 29. 3228-232X 2. 1.
2085-625X 12. 22. 2228-152X 5. 4. 2229-712X 1. 30. 3228-233X 2. 3.
2085-626X 12. 24. 2228-165X 8. 29. 2229-834X 5. 7. 3228-238X 2. 35.
2085-627X 12. 19. 2228-168X 7. 2. 2229-974X 2. 36. 1| 3228-270X 7. 38.
2085-628X 12. 17. 2228-168X 7.1 2. 2236-033X 24. 5. 3228-324X 3. 10.
2085-630X 12. 1. 2228-169X 7. 28. 2236-036X 24. 6. 3228-346X 5. 13.
2085-632X 12. 3. 2228-169X 7. 1 28. 2236-037X 24. 17. 3228-370X 3. 12.
2085-633X 12. 4. 2228-170A 7. 4. 2236-047X 24. 16. 3228-372X 9. 7.
2085-634X 12. 15. 2228-170A 7.1 4. 2279-153X 1. 24. 3228-390X 4. 30.
2085-635X 12. 6. 2228-191X 8. 4. 2307-111X 26. 7. 3228-483X 10. 5.
2085-637X 12. 11. 2228-192X 25. 5. 2325-415X 11. 1 4. 3228-486X 3. 27
2085-638X 12. 5. 2228-205X 7. 37. 3081-036X 10. 6. 3228-496X 3. 11.
2085-639X 12. 20. 2228-206X 8. 20. 3081-501X 11. 8. 3228-498X 3. 27. 1
2085-640X 12. 23. 2228-208X 1. 25. 3083-011X 3. 6. 3228-499X 3. 11. 1
2085-641X 12. 14. 2228-209X 8. 25. 3083-377X 3. 26. 3228-506X 1. 20.
2085-642X 12. 16. 2228-210X 8. 21. 3083-510X 24. 12. 3228-608X 11. 11.
2085-643X 12. 2. 2228-211X 8. 3. 3083-733X 4. 24. 3228-608X 11. 1 11.
2086-689X 7. 39. 2228-220X 2. 8. 3083-808X 3. 16. 3228-608X 11. 2 11.
2086-804X 8. 1 37 2228-221X 1. 1. 3083-888X 2. 56. 3228-620X 25. 9.
2086-817X 4. 49. 2228-222X 1. 2. 3085-250X 12. 30. 3228-621X 25. 3.
2086-829X 8. 1 38. 2228-224X 1. 7. 3085-251X 12. 31. 3228-626X 25. 1.
2086-940X 1. 32. 2228-225X 1. 5. 3085-257X 11. 1 18. 3228-627X 25. 8.
2087-058X 11. 2 12. 2228-226X 1. 9. 3085-257X 11. 2 18. 3228-630X 26. 17.
2087-169X 7. 1 32 2228-227X 1. 12. 3086-184X 1. 19. 2| 3228-674X 11. 2 4.




GCS-0004/1 NUMMERN@GLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS

VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS.
3228-683X 7 18.
3228-684X 7 31.
3228-685X 7. 23.
3228-686X 7. 32.
3228-696X 1 19.
3228-744X 11 15.
3228-749X 1 16.
3228-753X 11 5.
3228-778X 5 12.
3228-779A 15. 1 0.
3228-779X 15 0.
3228-847X 1 19. 1
3228-860X 1 16. 1
3228-917X 3 30.
3228-983X 25 1.1
3228-984X 25 8. 1
3229-227X 3 19.
3229-268X 3 25.
3229-445X 5 1.
3229-462X 3 1.
3229-888X 10 5.1
3229-901X 3 28.
3229-912X 3 28. 1
3229-976X 3 25. 1
3236-048X 24. 4.
3236-049X 24. 2.
3236-050X 24 3.
3325-386X 11. 1 17.
3325-438X 11. 1 3.
3325-467A 11. 2 5.
3325-467X 11. 1 5.
3325-468X 11. 1 15.
3325-468X 11. 2 15.
3750-600X 1 10. 1
3889-138A 1 99. 1
3889-138X 1 99.
4220-1251 26 1.
4220-6005 24 9.
4220-9056 4 48.
4230-6004 24 1.
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 1. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2228-221X 1 | SKERM GUARD 1215-3922 2
SCHUTZ 1219-0603 10
1220-3321 2
1241-2502 2
2. 2228-222X 1 | SKARM GUARD 1214-3322 2
SCHUTZ 1219-0603 4
1220-3321 4
1220-3922 2
1241-2502 4
3. 3228-223X% 1 | TREKSTANG DRAWBAR
ZUGSTANGE
4. 1255-4201 2 | LASERING 40 MM UDVENDIG SNAP RING 40 MM OUTER
SICHERUNGSRING 40 MM AUSSEN
5. 2228-225% 2 | LEJEHUS BEARING HOUSING 1213-3322 6
LAGERGEHAEUSE 1220-3321 6
1241-2502 12
1313-1101 1
6. 1331-7408 2 | KUGLELEJE GE 40 KRRB CC BALL BEARING GE 40 KRRB CC 1241-8905 2
KUGELLAGER GE 40 KRRB CC
7. 2228-224X 2 | LEJEHUS BEARING HOUSING 1214-3324 6
LAGERGEHAEUSE 1220-3321 6
1241-2502 12
8. 2083-251X 1 | AKSEL SHAFT
WELLE
>=0000001001 <=1370110784
8. 1| 2083-251A 1 | AKSEL SHAFT
WELLE
>=1370110885
9. 2228-226X 1 | SKERM GUARD
SCHUTZ
10. 1393-0171 1 | PTO-SKERM, OVAL PTO-GUARD, OVAL
PTO-SCHUTZ, OVAL
>=0000001001 <=1370110557
10. 1| 3750-600X 1 | PTO SKERM PTO GUARD 1213-3224 4
PTO SCHUTZ 1241-2502 4
>=1370110658
11. 2062-777X 6 | LASEBLIK STRIKING PLATE 1213-5420 2
SPERRBLECH
12. 2228-227X 1 | SKARM GUARD 1214-3322 2
SCHUTZ 1219-0603 4
1220-3321 2
1220-3922 2
1241-2502 4
13. 1165-0190 2 | AFDEKNING COVER
ABDECKUNG
14. 1399-0150 2 | KOBLINGSTAP DOWEL 1220-7325 1
KUPPLUNGSZAPFEN 1241-6701 1
1254-4201 1
15. 2228-745% 2 | TREKLASKE FISH PLATE 1214-6226 1
ZUGLASCHE 1220-6122 1
>=0000001001 <=0000001054
15. 1| 2229-633X 1 | TREKLASKE, H@JRE COUPLING PLATE, RIGHT 1214-6226 1
ZUGLASCHE, RECHTER 1220-6122 1
>=0000001055
16. 3228-749X 1 | TREK DRIVE 1251-3601 1
ANTRIEB 1251-6603 1
>=0000001001 <=0000001054 1251-8602 1
16. 1| 3228-860X 1 | TREK DRIVE 1251-4801 1
ANTRIEB 1251-6802 1
>=0000001055 1251-8803 1
17. 1241-9505 3 | ST@TTESKIVE 50-62-3,0 SUPPORT WASHER 50-62-3,0
STUETZSCHEIBE 50-62-3,0
>=0000001001 <=0000001054
17. 1| 1241-9508 3 | ST@TTESKIVE 70-90-3,5 SUPPORT WASHER 70-90-3,5
STUETZCHEIBE 70-90-3,5
>=0000001055
18. 1335-5504 2 | GLIDELEJE 50-55-40 PLAIN BEARING 50-55-40
GLEITLAGER 50-55-40
>=0000001001 <=0000001054
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D

POS.

VARENUMMER

ANTAL

BENEVNELSE

FIG. 1.

BEZEICHNUNG

>=0000001001

DESIGNATION

HERTIL, DAZU,

TO THIS, A CECI

18.

19.

19.

19.

20.

20.

21.

22.

23.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

30.

31.

32.

1335-5524

3228-696X

3228-847X

3086-184X

3228-506X

3210-736X

3191-083X

2083-420X

2083-794X

2083-881X

2279-153X

2228-208X

2223-220X

3225-087X

2225-092X

2229-634X

2229-712X

2228-861X

2083-885X

2086-940X

GLIDELEJE 70-75-40
GLEITLAGER 70-75-40

>=0000001055

KONSOL
KONSOLE
>=0000001001

KONSOL
KONSOLE
>=0000001055

KONSOL
KONSOLE
>=0000001055

ST@TTEFOD
STUETZE
>=0000001001

ST@TTEFOD
STUETZE

TAP
ZAPFEN

AFSTANDSROR
DISTANZROHR

SLANGEHOLDER
KLEMMBUEGEL
>=0000001001

SLANGEHOLDER
BESCHLAG
>=0000001055

SPENDESTYKKE
SPANNSTUECK

KONSOL
KONSOLE

B@JLE
BUEGEL

HOLDEKZADE
HALTEKETTE

TAP
ZAPFEN

<=0000001054

<=0000001055

<=1370110657

<=0000001001

<=0000001054

TREKLASKE, VENSTRE
ZUGLASCHE, LINKE

>=0000001055

B@SNING
BUCHSE
>=0000001001

BOSNING
BUCHSE
>=0000001055

B@OSNING
BUCHSE
>=0000001055

KONSOL
KONSOLE
>=1370110658

<=0000001054

99. 3889-138X 1

3889-138A 1

TRANSFER F/GCS-3200 FLEX
TRANSFER F/GCS-3200 FLEX
>=0000001001 <=0000001001

TRANSFER F/GCS-3200 FLEX
TRANSFER F/GCS-3200 FLEX
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 2. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 3228-232X 1 TREKKONSOL DRAW BRACKET
ZUGGABEL
2. 1337-2498 2 SINTERMETALLEJE 30-44-60 SINTER METAL BEARING 30-44-60
SINTERMETALL-LAGER 30-44-60
3. 3228-233X 1 AKSEL SHAFT 1214-3322 4
WELLE 1220-3321 4
1241-2502 8
4. 2228-234X 1 KONSOL BRACKET 1213-5422 1
KONSOLE 1220-5122 2
1241-4503 2
5. 2083-872X 4 STANG ROD 1214-5224 4
STANGE 1220-5321 4
1434-0110 16
6. 2228-235X 1 KONSOL BRACKET 1213-5422 4
KONSOLE
7. 2083-253X 1 TAP, LANG DOWEL, LONG 1251-2601 2
ZAPFEN, LANG 1251-5601 2
1251-7601 2
8. 2228-220X 1 SKARM GUARD 1219-0603 8
SCHUTZ
9. 3228-229X 1 TREKSTANG, BAGESTE ROD, REAR 1213-6628 7
ZUGSTANGE, HINTERE 1220-6321 7
1241-5502 14
10. 2083-254X 1 TAP, KORT DOWEL, SHORT 1251-2601 2
ZAPFEN, KURZ 1251-5601 2
1251-7601 2
11. 2228-427X 6 LASEBLIK STRIKER PLATE 1213-5322 1
SPERRBLECH 1213-5324 1
12. 2083-544X 3 SKZRM GUARD 1213-2224 3
SCHUTZ 1241-1502 3
13. 2228-230X 1 SKAERM GUARD 1219-0603 4
SCHUTZ
14. 2228-257X 1 LASKE FISH PLATE 1214-6322 4
LASCHE 1220-6321 4
1241-5502 8
15. 2083-894X 1 TAP DOWEL 1251-4401 2
ZAPFEN 1251-6401 2
16. 1311-2604 2 NIPPEL NIPPLE
NIPPEL
17. 1311-8583 2 NIPPEL NIPPLE
NIPPEL
18. 1317-0535 1 KONTRAVENTIL NON-RETURN VALVE
KONTRAVENTIL
19. 1311-1410 1 NIPPEL NIPPLE
NIPPEL
20. 1317-0532 1 REGULERINGSVENTIL REGULATING VALVE
REGULIERUNGSVENTIL
21. 1311-2300 2 NIPPEL NIPPLE
NIPPEL
22. 1317-0466 2 HYDRAULIKSLANGE L= 6900 HYDRAULIC HOSE L= 6900
HYDRAULIKSCHLAUCH L= 6900
23. 1311-2304 3 BRYSTNIPPEL NIPPLE
NIPPEL
24. 1317-0715 3 O-RING O-RING
O-RING
26. 1393-0140 2 BESKYTTELSESHATTE PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE
27. 1317-0302 3 STIK F/LYNKOBLING CONNECTION F/QUICK-COUPLING
ANSCHLUSS F/SCHNELLKUPPLUNG
33. 3226-167X 2 STOP STOP 1214-4126 1
STOPP 1220-4122 1
>=0000001001 <=1370110672 1241-3403 1
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D

POS. VARENUMMER ANTAL

FIG. 2.

BENEVNELSE BEZEICHNUNG

>=0000001001

DESIGNATION

HERTIL, DAZU,
TO THIS, A CECI

33. 1| 3226-167A 2

34. 1220-7126 1

35. 3228-238X 1

36. 2226-059X 1

36. 1| 2229-974X 1

37. 1317-9810 1

38. 1313-1101 1

39. 1434-0110 16

40. 1335-5501 2

42. 2080-387X 1

43. 2080-469X 1

44 . 1393-0138 1

45. 1317-0468 1

46. 1317-0208 4

47 . 1337-2499 2

48. 1311-1411 1

49. 1311-8534 1

50. 2229-516X 1

51. 1317-0208 2

52. 1317-0206 2

53. 1311-2300 2

54. 2228-258X 1

55. 1213-5524 10

56. 3083-888X 1

59. 1311-8533 1

60. 1311-8566 1

61. 1317-0208 2

>=1370110673

KONTRAM@TRIK
GEGEN MUTTER

BOSNING
BUCHSE

CYLINDER
ZYLINDER
>=0000001001 <=1370120804
CYLINDER

ZYLINDER

>=1370120905

PAKNINGSSET
DICHTUNGSSATZ

SM@RENIPPEL
SCHMIERNIPPEL

TALLERKENFJEDER 34,0-16,3-2,0
TELLERFEDER 34,0-16,0-2,0

GLACIERLEJE 50-55-50
GLISSALAGER 50-55-50

GUMMISTROP
GUMMIRIEMEN
>=0000001001 <=0000001100
B@SNING
BUCHSE
>=0000001001 <=0000001100
BESKYTTELSESHATTE
SCHUTZKAPPE

HYDRAULIKSLANGE L=
HYDRAULIKSCHLAUCH L=

9200
9200

KOBBERPAKNING 17-22-1,5
KUPFERDICHTUNG 17-22-1,5

SINTERMETALLEJE 30-44-60
SINTERMETALL-LAGER 30-44-60

RZRFORSKRUNING
ROHRVERSCHRABUNG

FORSKRUNING
VERSCHRAUBUNG

ROR
ROHR

KOBBERPAKNING 17-22-1,5
KUPFERDICHTUNG 17-22-1,5

KOBBERPAKNING 24-30-1
DICHTUNG KUPFER 24-30-1

NIPPEL
NIPPEL
>=0000001075

LASKE
LASCHE

STALSETSKRUE M16-50 KVAL 10,9
ST. SETSCHRAUBE M16-50 Q 10,9

RING
RING
>=0000001055

KUGLEHANE
KUGELHAHN
>=1370110333

NIPPEL
NIPPEL
>=1370110333

KOBBERPAKNING 17-22-1,5

KUPFERDICHTUNG 17-22-1,5
>=1370110333
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 3. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 3229-462X 1 | HJULRAMME WHEEL FRAME
RADRAHMEN
2. 2226-003X 2 HANDTAG HANDLE
HANDGRIFF
>=0000001001 <=1370110332
2. 2226-003A 2 | HANDTAG HANDLE
HANDGRIFF
>=1370110333
3. 1399-0185 4 | KUGLEHANDTAG HANDLE
HANDGRIFF
>=0000001001 <=1370110332
3. 1399-0194 4 | KUGLEHANDTAG HANDLE
HANDGRIFF
>=1370110333
4. 2226-190X 2 | STILLESKRUE REGULATING SCREW 1220-6122 1
JUSTIERSCHRAUBE
5. 2061-002X 2 | KONISK SKIVE CONICAL WASHER 1434-0108 1
KON . SCHEIBE
6. 3083-011X 2 | M@TRIK NUT
MUTTER
7. 2226-218X 2 | Tap DOWEL 1251-4202 2
ZAPFEN
10. 3228-324X 2 | KEDEINDSTILLING CHAIN ADJUSTMENT 1213-4327 2
KETTENEINSTELLUNG 1220-4323 2
1241-3403 2
1254-3201 2
11. 3228-496X 1 | TREKFJEDER TENSION SPRING 1313-3101 1
ZUGFEDER
>=0000001001 <=1370120804
11. 3228-499X 1 | TREKFJEDER TENSION SPRING 1313-3101 1
ZUGFEDER
>=1370120905
12. 3228-370X 1 | HOLDER SUPPORT 1220-6122 1
HALTER 1242-6221 2
13. 2227-750X 2 | STANG BAR 1313-1101 2
STANGE
14. 2228-355X% 2 | TAP DOWEL 1251-3302 2
ZAPFEN 1251-5304 2
1255-2205 2
15. 2226-216X 2 | KUGLE BALL
KUGEL
16. 3083-808X 1 | VALSERAMME DRUM FRAME
WALZERAHMEN
>=0000001001 <=1370110532
16. 3088-618X% 1 | VALSERAMME DRUM FRAME
WALZERAHMEN
>=1370110533
17. 3226-213X% 2 | SPINDEL SPINDLE 1254-2102 1
SPINDEL
18. 2226-603X 2 | M@TRIK NUT
MUTTER
19. 3229-227X 2 | VISER POINTER 1213-2126 1
ZEIGER 1241-1202 1
20. 2229-202X 2 | Top TOP
TOP
21. 2229-201X 2 | DEL PART
TEIL
22. 2229-221X 2 | PLEJLSTANG PITMAN 1220-5222 4
PLEUELSTANGE
23. 2229-198X 2 | SPENDESTYKKE TIGHTENING PIECE 1213-2126 1
SPANNSTUECK 1241-1202 1
24. 1213-5522 2 | STALSETSKRUE M16-50 STEEL SET SCREW M16-50
ST. SETSCHRAUBE M16-50
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 3. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
25. 3229-268X 2 TREKFJEDER TENSION SPRING 1213-5522
ZUGFEDER 1220-5122
>=0000001001 <=1370120804 1241-4503
25. 3229-976X 1 TREKFJEDER TENSION SPRING 1213-5522
ZUGFEDER 1220-5122
>=1370120905 1241-4503
26. 3083-377X 2 SPINDEL SPINDLE 1213-5522
SPINDEL 1220-5122
1241-4503
27. 3228-486X 1 TREKFJEDER M/INDIKATOR TENSION SPRING W/INDICATOR 1241-7401
ZUGFEDER M/INDIKATOR 1251-3301
>=0000001001 <=1370120804 1251-5303
27. 3228-498X 1 TREKFJEDER M/INDIKATOR TENSION SPRING W/INDICATOR 1241-7401
ZUGFEDER M/INDIKATOR 1251-3301
>=1370120905 1251-5303
28. 3229-901X 1 TREKFJEDER M/INDIKATOR TENSION SPRING W/INDICATOR 1241-7401
ZUGFEDER M/INDIKATOR 1251-3301
>=0000001001 <=1370120804 1251-5303
28. 3229-912X 1 TREKFJEDER M/INDIKATOR TENSION SPRING W/INDICATOR
ZUGFEDER M/INDIKATOR
>=1370120905
29. 3226-392X 1 TREKFJEDER KPL TENSION SPRING CPL
ZUGFEDER KPL
>=0000001001 <=1370120804
29. 3210-911X 1 TREKFJEDER KPL TENSION SPRING CPL
ZUGFEDER KPL
>=1370120905
30. 3228-917X 1 HOLDER SUPPORT
HALTER
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 4. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 1317-0495 2 HYDRAULIKSLANGE L=650 HYDRAULIC HOSE L=650
HYDRAULIKSCHLAUCH L=650
2. 1317-0208 2 KOBBERPAKNING 17-22-1,5 COPPER GASKET 17-22-1,5
KUPFERDICHTUNG 17-22-1,5
3. 1311-2304 2 BRYSTNIPPEL NIPPLE
NIPPEL
4. 2228-693X 1 CYLINDER CYLINDER 1311-8562 1
ZYLINDER 1313-1101 1
>=0000001001 <=1370120804 1313-3101 1
1335-5505 2
4. 1| 3210-906X 1 CYLINDER CYLINDER 1311-8562 1
ZYLINDER 1313-1101 1
>=1370120905 1313-3101 1
1335-5505 2
7. 1213-5324 1 STALSETSKRUE M16-35 STEEL SET SCREW M16-35
ST. SETSCHRAUBE M16-35
11. 1317-9294 1 PAKNINGSSET SET OF GASKETS
DICHTUNGSSATZ
12. 1311-2602 2 VINKELNIPPEL ANGLE NIPPLE
NIPPEL
13. 1311-8583 1 NIPPEL NIPPLE
NIPPEL
14. 1311-8533 1 KUGLEHANE BALL TAP 1311-9002 1
KUGELHAHN
15. 1311-8536 1 SLANGEHOLDER CLAMPING HOOP 1219-0599 1
KLEMMBUEGEL 1241-1204 1
16. 1299-0111 1 SPENDEBAND TIGHTENING BAND
SPANNBAND
17. 2228-692X 1 CYLINDER CYLINDER 1313-1101 1
ZYLINDER 1313-3101 1
>=0000001001 <=1370120804 1335-5505 2
17. 1| 3210-907X 1 CYLINDER CYLINDER 1313-1101 1
ZYLINDER 1313-3101 1
>=1370120905 1335-5505 2
21. 1317-9302 1 PAKNINGSSET SET OF GASKETS
DICHTUNGSSATZ
22. 2228-465X 2 TAP DOWEL 1251-3201 2
ZAPFEN
24. 3083-733X 2 TAP DOWEL 1251-3301 1
ZAPFEN 1251-5303 1
25. 2229-464X 1 R@R TUBE
ROHR
26. 1311-8553 4 RPZRHOLDER SUPPORT FOR TUBE 1219-0598 1
ROHRHALTERUNG 1241-1204 1
27. 1311-8549 2 VINKEL ANGLE
WINKEL
28. 3228-219X 1 HJULHOLDER, H@JRE SUPPORT F/WHEEL, RIGHT
RADHALTERUNG, RECHTE
29. 3228-218X 1 HJULHOLDER, VENSTRE HOLDER F/WHEEL, LEFT
RADHALTERUNG, LINKE
30. 3228-390X 2 TAP DOWEL 1251-5602 1
ZAPFEN 1251-8601 1
1313-1101 1
31. 1335-5504 4 GLIDELEJE 50-55-40 PLAIN BEARING 50-55-40
GLEITLAGER 50-55-40
32. 2228-341X 2 TAP DOWEL 1251-3301 2
ZAPFEN 1251-5303 2
42. 1323-5402 1 FELG 11,00-16 30MM FORSETNING RIM 11,00-16 30MM OFFSET
FELGE 11,00-16 30MM VERSETZUNG
43, 1322-5101 1 SLANGE 1350-16 TUBE 1350-16
SCHLAUCH 1350-16
44 . 1321-5308 1 DEK 13.0/55-16 TYRE 13.0/55-16
REIFEN 13.0/55-16
46. 1241-5802 6 SPENDESKIVE 19-45-6 WASHER 19-45-6
SCHEIBE 19-45-6
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 4. >=0000001001
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
48. 4220-9056 T 1 KONTRAVEGT COUNTERWEIGHT
GEGENGEWICHT
49. 2083-896X 10 KONTRAVEGT COUNTERWEIGHT
GEGENGEWICHT
>=0000001001 <=0000001054
49. 1| 2086-817X 6 KONTRAVEGT COUNTERWEIGHT
GEGENGEWICHT
>=0000001055
51. 1214-5632 6 STALSKRUE M18-2,5-200 10.9 STEEL SCREW M18-2,5-200 10.9 1220-6123 1
STAHLSCHRAUBE M18-2,5-200 10.9 1241-5802
52. 1311-8548 2 FORSKRUNING SCREWED CONNECTION
VERSCHRAUBUNG
53. 1335-5505 2 GLIDELEJE 25-28-25 PLAIN BEARING 25-28-25

GLEITLAGER 25-28-25
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 5. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 3229-445X 1 | SKERM GUARD
SCHUTZ
2. 2228-394X 1 | SKERM GUARD 1213-2126 2
SCHUTZ 1220-2321 2
1241-1304 4
3. 2228-307X 1 | REMSKERM, FORRESTE WEDGE BELT GUARD, FRONT 1213-3222 2
RIEMENSCHUTZ, FORDERE 1220-3321 1
>=0000001001 <=0000001001 1241-2502 3
3. 2228-989X% 1 | REMSKARM, FORRESTE WEDGE BELT GUARD, FRONT 1213-3222 2
RIEMENSCHUTZ, FORDERE 1220-3321 1
1241-2502 2
4. 2228-152X 1 | DEL FOR SKZERM PART FOR GUARD
TEIL FUER SCHUTZ
>=0000001001 <=0000001001
4. 2228-989X% 1 | REMSKARM, FORRESTE WEDGE BELT GUARD, FRONT 1213-3222 2
RIEMENSCHUTZ, FORDERE 1220-3321 1
1241-2502 2
5. 1338-0126 1 | PASFEDER 12-8-60 FLAT KEY 12-8-60
FEDERKEIL 12-8-60
6. 2228-306X 1 | REMSKIVE 4 SPB-158 PULLEY 4 SPB-158 1219-0604 2
KEILRIEMENSCHEIBE 4 SPB-158
7. 2229-834X 1 | M@TRIK NUT 1213-4222 1
MUTTER 1241-3502 1
8. 2228-039X 1 | REMSKARM BELT GUARD 1219-0300 1
RIEMENSCHUTZ
9. 2228-780X 1 | ST@TTEPLADE SUPPORT PLATE 1213-4327 2
STUTZPLATTE 1213-5322 2
1220-4321 2
1241-3403 4
1241-4502 2
10. 2228-374X 2 | sTYR GUIDE 1213-3126 2
STEUERUNG 1220-3321 2
1241-2502 4
11. 2228-344X 1 | B@JLESTYR HOOP GUIDE 1213-2126 2
BUEGELSTEUERUNG 1213-3224 2
>=0000001001 <=1370110532 1220-2321 2
1220-3321 2
1241-1304 4
1241-2502 4
11. 2228-770X 1 | B@JLESTYR HOOP STEERING 1213-2126 2
BUGELSTEUERUNG 1213-3224 2
>=1370110533 1220-2321 2
1220-3321 2
1241-1304 4
1241-2502 4
12. 3228-778X 1 | KONSOL BRACKET 1213-4327 2
KONSOLE 1220-4321 2
1241-3403 4
13. 3228-346X 1 | SKARM GUARD 1213-3224 2
SCHUTZ 1220-3321 2
>=0000001001 <=1370110532 1241-2502 4
13. 3088-619X 1 | SKARM GUARD 1213-3224 2
SCHUTZ 1220-3321 2
>=1370110533 1241-2502 2
14. 2062-810X 1 | SKERM FOR PTO GUARD FOR PTO 1213-2126 4
SCHUTZ FUER PTO 1241-1502 4
15. 1340-7128 1 | KARDANLED UNIVERSAL JOINT 1219-0323 4
KREUTZGELENK 1241-2502 4
16. 1340-9006 1 | NAVGAFFEL HUB FORK 1251-6502 1
NABENGABEL
17. 1340-9114 2 | KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZGARNITUR
18. 1341-9028 2 | KOBLINGSGAFFEL CLUTCH FORK 1251-6502 1
AUFSTECKGABEL
19. 1340-9005 1 | FLANGEGAFFEL FLANGE FORK
FLANSCHGABEL
20. 3226-109X 1 | SKZRM, H@JRE GUARD, RIGHT 1213-3224 1
SCHUTZ, RECHTE
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 5. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
21. 3226-182X 1 SKEZRM, VENSTRE GUARD, LEFT 1213-3224 1
SCHUTZ, LINKE 1220-3321 1
1241-2502 2
22. 2226-830A 2 BESLAG CLAMP 1213-3222 2
BESCHLAG 1241-2502 2
1242-3621 2
24. 2083-408X 4 SPENDESTYKKE TIGHTENING PIECE 1213-5422 2
SPANNSTUECK
27. 1342-1288 1 PROFILR@R PROFILE TUBE
PROFILROHR
28. 2083-409X 2 LASEBLIK STRIKING PLATE
SPERRBLECH
29. 2083-410X 2 MELLEMLAG FILLER
ZWISCHENLAGE
30. 2083-411X 2 MELLEMLAG FILLER
ZWISCHENLAGE
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Fig. 6
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 6. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 3228-094X 1 STRAMMERULLE SAMLET TIGHTENING ROLLER ASSEMBLING 1214-4426 2
SPANNROLLE GESAMMELT 1220-4323 2
1241-3403 2
1313-2101 1
2. 1331-3302 2 KUGLELEJE BALL BEARING
KUGELLAGER
3. 3228-095X 1 STRAMMERULLE TIGHTENING ROLLER
SPANNROLLE
4. 3228-096X 1 REMSTRAMMER BELT TIGHTENER 1241-6308 1
RIEMENSPANNER
5. 1392-0507 1 @JEBOLT M10-110 GALV EYE BOLT M10-110 GALV 1220-3323 1
AUGBOLZEN M10-110 GALV
6. 1335-5503 2 GLIDELEJE 25-28-20 PLAIN BEARING 25-28-20
GLEITLAGER 25-28-20
7. 3228-101X 1 LEJETAP AXLE JOURNAL 1251-3202 1
LAGERZAPFEN
8. 1435-0015 1 TREKFJEDER TENSION SPRING
ZUGFEDER
9. 3228-040X 1 HANDGREB HANDLE
HANDGRIFF
10. 2061-222X 1 KUGLESKIVE BALL THRUST WASHER
KUGELSCHEIBE
11. 2228-043X 1 @JIEBOLT EYE BOLT
AUGENBOLZEN
12. 1435-0046 1 TREKFJEDER TENSION SPRING
ZUGFEDER
13. 3228-038X 1 VIPPEPLADE, VENSTRE ROCKER PLATE, LEFT 1213-5224 1
KIPPLATTE, LINKES 1220-3321 6
1254-3201 1
1313-2101 1
14. 1241-4802 1 SPENDESKIVE 17,0-45-6,00 WASHER 17.0-45-6.00
SCHEIBE 17,0-45-6,00
15. 1421-7497 1 LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING 1313-1101 1
LAGERGEHAEUSEHAELFTE
16. 1331-7408 1 KUGLELEJE GE 40 KRRB CC BALL BEARING GE 40 KRRB CC
KUGELLAGER GE 40 KRRB CC
17. 1421-5496 1 LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSEHAELFTE
18. 2228-146X 1 TETNING TIGHTENING
DICHTUNG
19. 2228-138X 2 DEKPLADE COVER PLATE 1219-0603 4
DECKPLATTE
20. 3228-024X 1 LEJEPLADE, VENSTRE BEDPLATE, LEFT 1213-4224 2
UNTERLAGSPLATTE, LINKE 1213-4322 2
1213-5522 1
1215-4326 2
1220-4323 12
1241-3403 6
21. 1213-5621 1 STALSETSKRUE M16-60 12.9 STEEL SET SCREW M16-60 12.9 1220-5124 1
ST. SETSCHRAUBE M16-60 12.9
22. 2228-027X 1 LEDEPLADE, VENSTRE GUIDE PLATE, LEFT
LEITPLATTE, LINKE
23. 1421-7599 1 LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSEHAELFTE
24 . 1331-7405 1 KUGLELEJE GE 45 KRRB BALL BEARING GE 45 KRRB
KUGELLAGER GE 45 KRRB
25. 1421-7598 1 LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING 1313-1101 1
LAGERGEHAEUSEHAELFTE
26. 2228-285X 1 REMSKIVE PULLEY 1251-3801 1
RIEMENSCHEIBE 1251-5802 1
1251-7803 1
27. 1362-9722 4 REMSET (4 STK.) V-BELT SET (4 PCS)
RIEMENSATZ (4 STCK)
29. 1255-5101 2 LASERING 52 MM INDVENDIG SNAP RING 52 MM INNER
SICHERUNGSRING 52 MM INNEN
30. 1255-2203 1 LASERING 25 MM UDVENDIG SNAP RING 25 MM OUTER
SICHERUNGSRING 25 MM AUSSEN
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 7. >=0000001001 <=1370110532
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 1331-3303 4 | KUGLELEJE 6206 2RS BALL BEARING 6206 2RS
KUGELLAGER 6206 2RS
2. 2228-168X 2 | TANDHJUL 30-TANDS SPROCKET WHEEL 30-TEETH 1241-7904 2
ZAHNRAD 30-ZAEHNE 1241-7905 8
3. 2228-462X 1 | KOBLING COUPLING 1251-3501 1
KUPPLUNG 1251-5503 1
1251-8501 1
4. 2228-170A 1 | TANDHJUL 30 TANDS SPROCKET WHEEL 30-TEETH 1213-5322 4
ZAHNRAD 30-ZAEHNE 1241-4502 4
5. 1421-7497 2 | LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING 1313-1101 2
LAGERGEHAEUSEHAELFTE
6. 1331-7408 2 | KUGLELEJE GE 40 KRRB CC BALL BEARING GE 40 KRRB CC
KUGELLAGER GE 40 KRRB CC
7. 1421-5496 2 | LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSEHAELFTE
8. 2228-146X 1 | TETNING TIGHTENING
DICHTUNG
9. 3228-033X 1 | VIPPEPLADE ROCKER PLATE 1213-5224 1
KIPPLATTE 1220-3321 6
1254-3201 1
10. 1241-4802 1 | SPENDESKIVE 17,0-45-6,00 WASHER 17.0-45-6.00
SCHEIBE 17,0-45-6,00
11. 3228-040X 1 | HANDGREB HANDLE
HANDGRIFF
12. 2061-222X 1 | KUGLESKIVE BALL THRUST WASHER
KUGELSCHEIBE
13. 2228-043X 1 | @JEBOLT EYE BOLT
AUGENBOLZEN
14. 1432-5799 1 | TREKFJEDER TENSION SPRING
ZUGFEDER
15. 3228-022X 1 | LEJEPLADE BED PLATE 1213-4224 2
UNTERLAGSPLATTE 1213-4322 2
1213-5522 1
1215-4326 2
1220-3321 6
1220-4321 6
1241-3403 6
16. 2228-120X 1 | SKERM, FORRESTE GUARD, FRONT 1213-3222 2
SCHUTZ, FORDERE 1220-3321 2
1241-2502 2
17. 2228-026X 1 | LEDEPLADE, H@JRE GUIDE PLATE, RIGHT
LEITPLATTE, RECHTE
18. 3228-683X 1 | VALSE, @VERSTE DRUM, UPPER
WALZE, OBERE
19. 1219-0279 112 | SELV-SKRUE M10-25 TORX SCREW M10-25 TORX
BLECHSSCHRAUBE M10-25
20. 2225-810X 56 | SPENDESTYKKE CLAMP
SPANNSTUECK
21. 2080-285X 56 | B@SNING FOR GUMMILISTE BUSH FOR RUBBER PROFILE
BUCHSE FUER GUMMILEISTE
22. 2225-781X 56 | PROFILLISTE MOULDING
PROFILLEISTE
23. 3228-685X 1 | VALSE, @VERSTE DRUM, UPPER
WALZE, OBERE
24. 1255-4201 1 | LASERING 40 MM UDVENDIG SNAP RING 40 MM OUTER
SICHERUNGSRING 40 MM AUSSEN
25. 1331-2307 2 | KUGLELEJE 6008 2RS BALL BEARING 6008 2RS
KUGELLAGER 6008 2RS
26. 1255-5103 2 | LASERING 68 MM INDVENDIG SNAP RING 68 MM INNER
SICHERUNGSRING 68 MM INNEN
27. 3228-162X 1 | ARM ARM 1241-8904 2
ARM 1241-8905 4
1251-4301 1
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 7. >=0000001001 <=1370110532
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
28. 2228-169X 1 | TANDHJUL 30-TANDS SPROCKET WHEEL 30-TEETH 1251-3601 1
ZAHNRAD 30-ZAEHNE 1251-5602 1
1251-7602 1
29. 3228-166X 1 | TRAKSTANG DRAWBAR 1241-7905 3
ZUGSTANGE
30. 1335-5511 2 | GLIDELEJE 30-34-15 PLAIN BEARING 30-34-15
GLEITLAGER 30-34-15
31. 3228-684X 1 | VALSE, NEDERSTE DRUM, LOWER
WALZE, UNTERE
32. 3228-686X 1 | VALSE, NEDERSTE DRUM, LOWER
WALZE, UNTERE
33. 2228-121X 1 | TANDHJULSSKERM, NEDERSTE GUARD F/SPROCKET WHEEL, LOWER
SCHUTZ FUER ZAHNRAD, UNTERE
34. 2228-119X 1 | TANDHJULSSKERM, Q@VERSTE GUARD F/SPROCKET WHEEL, UPPER 1219-0300 1
SCHUTZ FUER ZAHNRAD, OBERE
36. 1213-5621 1 | STALSATSKRUE M16-60 12.9 STEEL SET SCREW M16-60 12.9 1220-5124 1
ST. SETSCHRAUBE M16-60 12.9
37. 2228-205% 1 | BESLAG CLAMP 1213-5424 2
BESCHLAG 1220-5124 2
38. 3228-270X 1 | REPARATIONS SET REPAIR SET
RERARATUR SATZ
39. 2086-689X 8 | SPENDESTYKKE CLAMP 1219-0320 1
SPANNSTUECK 1220-3323 1
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 7.1 >=1370110533
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 1331-3303 4 | KUGLELEJE 6206 2RS BALL BEARING 6206 2RS
KUGELLAGER 6206 2RS
2. 2228-168X 2 | TANDHJUL 30-TANDS SPROCKET WHEEL 30-TEETH 1241-7904 2
ZAHNRAD 30-ZAEHNE 1241-7905 8
3. 2228-462X 1 | KOBLING COUPLING 1251-3501 1
KUPPLUNG 1251-5503 1
1251-8501 1
4. 2228-170A 1 | TANDHJUL 30 TANDS SPROCKET WHEEL 30-TEETH 1213-5322 4
ZAHNRAD 30-ZAEHNE 1241-4502 4
5. 1421-7497 2 | LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING 1313-1101 2
LAGERGEHAEUSEHAELFTE
6. 1331-7408 2 | KUGLELEJE GE 40 KRRB CC BALL BEARING GE 40 KRRB CC
KUGELLAGER GE 40 KRRB CC
7. 1421-5496 2 | LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSEHAELFTE
8. 2228-146X 1 | TETNING TIGHTENING
DICHTUNG
9. 3228-033X 1 | VIPPEPLADE ROCKER PLATE 1213-5224 1
KIPPLATTE 1220-3321 6
1254-3201 1
1313-2101 1
10. 1241-4802 1 | SPANDESKIVE 17,0-45-6,00 WASHER 17.0-45-6.00
SCHEIBE 17,0-45-6,00
11. 3228-040X 1 | HANDGREB HANDLE
HANDGRIFF
12. 2061-222X 1 | KUGLESKIVE BALL THRUST WASHER
KUGELSCHEIBE
13. 2228-043X 1 | @JEBOLT EYE BOLT
AUGENBOLZEN
14. 1435-0046 1 | TRAKFJEDER TENSION SPRING
ZUGFEDER
15. 3228-022X 1 | LEJEPLADE BED PLATE 1213-4224 2
UNTERLAGSPLATTE 1213-4322 2
1213-5522 1
1215-4326 2
1220-3321 6
1220-4321 6
1241-3403 6
1313-2101 1
16. 2225-194X 1 | SKARM GUARD 1213-3222 2
SCHUTZ 1220-3321 2
1241-2502 2
17. 2228-026X 1 | LEDEPLADE, H@JRE GUIDE PLATE, RIGHT 1313-2101 1
LEITPLATTE, RECHTE
18. 3087-167X 2 | VALSE DRUM
WALZE
19. 3087-129X% 1 | FLANGETAP, QVERSTE FLANGE DOWEL, UPPER 1213-3321 6
FLANSCHZAPFEN, OBERE
20. 3087-091X 1 | FLANGETAP, @VERSTE FLANGE DOWEL, UPPER 1213-3321 6
FLANSCHZAPFEN, OBERE
21. 3087-171X 1 | VALSE, @VERSTE DRUM, UPPER
WALZE, OBERE
22. 1393-0190 10 | CHEVRON PROFIL, H@JRE CHEVRON PROFILE, RIGHT
CHEVRON PROFIL, RECHTE
23. 1393-0191 10 | CHEVRON PROFIL, VENSTRE CHEVRON PROFILE, LEFT
CHEVRON PROFIL, LINKE
24. 1255-4201 1 | LASERING 40 MM UDVENDIG SNAP RING 40 MM OUTER
SICHERUNGSRING 40 MM AUSSEN
25. 1331-2307 2 | KUGLELEJE 6008 2RS BALL BEARING 6008 2RS
KUGELLAGER 6008 2RS
26. 1255-5103 2 | LASERING 68 MM INDVENDIG SNAP RING 68 MM INNER
SICHERUNGSRING 68 MM INNEN
27. 3228-162X 1 | ARM ARM 1241-8904 2
ARM 1241-8905 4
1251-4301 1
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 7.1 >=1370110533
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
28. 2228-169X 1 TANDHJUL 30-TANDS SPROCKET WHEEL 30-TEETH 1251-3601 1
ZAHNRAD 30-ZAEHNE 1251-5602 1
1251-7602 1
29. 3228-166X 1 TREKSTANG DRAWBAR 1241-7905 3
ZUGSTANGE
30. 1335-5511 2 GLIDELEJE 30-34-15 PLAIN BEARING 30-34-15
GLEITLAGER 30-34-15
31. 2087-170X 2 CHEVRON PROFIL, VENSTRE CHEVRON PROFILE, LEFT
CHEVRON PROFIL, LINKE
32. 2087-169X 2 CHEVRON PROFIL, H@JRE CHEVRON PROFILE, RIGHT
CHEVRON PROFIL, RECHTE
33. 2228-121X 1 TANDHJULSSKAZRM, NEDERSTE GUARD F/SPROCKET WHEEL, LOWER
SCHUTZ FUER ZAHNRAD, UNTERE
34. 2228-119X 1 TANDHJULSSKARM, Q@VERSTE GUARD F/SPROCKET WHEEL, UPPER 1219-0300 1
SCHUTZ FUER ZAHNRAD, OBERE
36. 1213-5621 1 STALSETSKRUE M16-60 12.9 STEEL SET SCREW M16-60 12.9 1220-5124 1
ST. SETSCHRAUBE M16-60 12.9
40. 3087-092X 1 FLANGETAP, NEDERSTE FLANGE DOWEL, LOWER 1213-3321 6
FLANSCHZAPFEN, UNTERE
41. 3087-093X 1 FLANGETAP, NEDERSTE FLANGE DOWEL, LOWER 1213-3321 6
FLANSCHZAPFEN, UNTERE
42. 3087-172X 1 VALSE, NEDERSTE DRUM, LOWER
WALZE, UNTERE
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Fig. 8
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 8. >=0000001001 <=1370110532
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2228-756X 1 | TOPPLADE TOP PLATE 1213-3222 6
TOPPLATTE 1220-3321 6
1241-2502 6
2. 3228-125X 1 | SKERM, H@JRE GUARD, RIGHT 1213-3322 2
SCHUTZ, RECHTE 1220-3321 2
1434-0101 4
3. 2228-211X 1 | puc CANVAS 1215-2124 15
TUCH 1220-2321 15
1241-1304 15
4. 2228-191X 2 | BEREJERN SUPPORTING IRON 1213-4324 1
TRAGEISEN 1213-5324 1
1220-4321 1
1220-5321 1
1241-3403 1
1241-4403 1
5. 3228-144X 1 | B@JLESTYR CLAMP GUIDE 1213-3322 2
BUEGELSTERUNG 1220-3321 2
1241-2502 4
6. 2228-137X 1 | HOLDER FOR DUG HOLDER FOR CANVAS
HALTER FUER TUCH
7. 2228-379X 2 | SKINNE RAIL 1219-0216 2
SCHIENE 1220-2321 2
1241-1202 2
8. 3228-117X 1 | SKERM, VENSTRE GUARD, LEFT 1213-3322 2
SCHUTZ, LINKE 1220-3321 2
1434-0101 4
10. 2225-165% 2 | UNDERLAG SUPPORT
UNTERLAGE
11. 2228-503X% 1 | puc CANVAS 1213-2126 10
TUCH 1220-2321 10
1241-1304 10
12. 2225-386X 1 | SKINNE RAIL 1213-2126 1
SCHIENE 1220-2321 1
1241-1304 1
13. 2228-493X 1 | TVERDRAGER CROSS BEAM 1213-3224 4
QUERBALKEN 1213-3324 4
1220-3321 8
1241-2502 8
14. 2228-765X 1 | pue CANVAS 1213-2126 4
TUCH 1220-2321 4
1241-1304 4
15. 2228-783X 1 | HOLDER SUPPORT
HALTER
16. 2228-766X 1 | puc CANVAS 1215-2124 10
TUCH 1215-2222 5
1220-2321 15
1241-1202 15
20. 2228-206X 4 | B@SNING BUSH
BUCHSE
>=0000001001 <=0000001064
21. 2228-210X 2 | B@SNING BUSH
BUCHSE
>=0000001001 <=0000001064
22. 1393-0110 1 | GUMMIBUFFE RUBBER BUFFER 1213-3224 2
GUMMIBUFFER 1241-2502 2
24. 1432-2199 2 | TREKFJEDER RUSTFRI TENSION SPRING
ZUGFEDER
>=0000001001 <=0000001064
25. 2228-209X 2 | LAs LOCK 1213-3522 2
SCHLOSS 1220-3321 2
>=0000001001 <=0000001064 1241-2502 2
1241-2602 2
26. 3228-158X% 1 | TOPPLADE, H@JRE TOP PLATE, RIGHT
TOPPLATTE, RECHTE
27. 3228-018X 1 | TOPPLADE, VENSTRE TOP PLATE, LEFT
TOPPLATTE, LINKE
28. 2228-109X 1 | OLIEBEHOLDER OIL RESERVOIR 1213-2126 1
OELRESERVOIR
29. 2228-165% 1 | SKIVE WASHER
SCHEIBE
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D

8.

>=0000001001

<=1370110532

HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
30. 2228-118X 1 PLASTSLANGE PLASTIC TUBE
PLASTIKSCHLAUCH
31. 2228-028X 1 SM@RERZR LUBRICATING PIPE
SCHMIERROHR
32. 1311-8591 1 TOLDHANE TAP
HAHN
33. 2228-782X 1 SKINNE RAIL
SCHIENE
34. 2228-769X 1 HOLDER F/DUG SUPPORT
HALTER
35. 2080-384X 1 HENGSEL HINGE
SCHARNIER

>=0000001001

<=0000001100
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Fig. 8.1
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 8. >=1370110533
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2228-756X 1 | TOPPLADE TOP PLATE 1213-3222 6
TOPPLATTE 1220-3321 6
1241-2502 6
2. 2088-608X 1 | SKERM, H@JRE GUARD, RIGHT
SCHUTZ, RECHTE
3. 2088-609X 1 | puc CANVAS
TUCH
>=1370110533 <=1370120804
3. 2210-910X 1 | DUG, VENSTRE CANVAS, LEFT
TUCH, LINKE
>=1370120905
4. 2228-775X 1 | HENGSEL HINGE 1213-3324 1
SHARNIER 1215-2222 6
>=1370110533 <=1370110557 1220-2321 6
1241-1202 6
1241-3102 1
1434-0101 2
4. 2088-706X 1 | HANGSEL HINGE 1213-3424 1
SHARNIER 1215-2222 6
>=1370110658 1220-2321 6
1220-3321 1
1241-1202 6
1241-2502 1
1434-0101 2
5. 3088-606X 1 | ST@TTE SUPPORT 1213-3322 2
STREBE 1220-3321 2
>=1370110533 <=1370110557 1241-2502 4
5. 3088-636X 1 | SKERMSTQ@TTE GUARD PROTECTION 1213-3322 2
SCHUTZSTUETZE 1220-3321 2
>=1370110658 1241-2502 4
6. 2228-774X 1 | HENGSEL HINGE 1213-3324 1
SHARNIER 1215-2124 2
1215-2222 6
1220-2321 2
1220-3321 1
1241-1202 8
1241-2502 1
1434-0101 2
7. 1399-0240 3 | HENGSEL HINGE 1219-0216 8
SCHARNIER 1220-2321 8
1241-1202 8
8. 2088-610X 1 | SKARM GUARD
SCHUTZ
>=1370110533 <=1370110557
8. 2088-628X 1 | SKERM GUARD
SCHUTZ
>=1370110658
9. 1393-0162 2 | GUMMIUNDERLAG RUBBER BACKING
GUMMIUNTERLAGE
10. 2088-611X 2 | SKINNE RAIL
SCHIENE
11. 2088-612X 1 | pue CANVAS 1215-2222 6
TUCH 1220-2321 6
>=1370110533 <=1370120804 1241-1202 5
11. 2088-612A 1 | pue CANVAS 1215-2222 6
TUCH 1220-2321 6
>=1370120905 1241-1202 5
12. 2225-386X 1 | SKINNE RAIL 1213-2224 1
SCHIENE 1220-2321 1
1241-1304 2
13. 2228-782X 1 | SKINNE RAIL 1213-2126 1
SCHIENE 1220-2321 1
1241-1304 2
14. 2088-614X 1 | pue CANVAS
TUCH
>=1370110533 <=1370110557
14. 2210-359X 1 | puc CANVAS
TUCH
>=1370110658 <=1370120804
14. 2210-359A 1 | puec CANVAS
TUCH
>=1370120905
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 8. 1 >=1370110533
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
15. 2228-783X 1 | HOLDER SUPPORT 1215-2222 4
HALTER 1220-2321 4
1241-1202 4
16. 2088-617X 1 | pue CANVAS 1215-2222 15
TUCH 1220-2321 15
>=1370110533 <=1370120804 1241-1304 15
16. 2088-617A 1 | puc CANVAS 1215-2222 15
TUCH 1220-2321 15
>=1370120905 1241-1304 15
17. 2228-769X 1 | HOLDER F/DUG SUPPORT
HALTER
18. 3088-615X 1 | SKERM GUARD 1213-3322 2
SCHUTZ 1220-3321 2
1434-0101 4
19. 2088-613X 1 | SKARM GUARD 1213-3222 4
SCHUTZ 1220-3321 4
1241-2502 4
22. 1393-0110 1 | GUMMIBUFFE RUBBER BUFFER 1213-3224 2
GUMMIBUFFER 1241-2502 2
23. 1433-0314 1 | LASEFJEDER SPRING 1215-2124 1
SPERRFEDER 1220-2321 1
1241-1202 1
26. 3228-158X 1 | TOPPLADE, H@JRE TOP PLATE, RIGHT
TOPPLATTE, RECHTE
27. 3228-018X 1 | TOPPLADE, VENSTRE TOP PLATE, LEFT
TOPPLATTE, LINKE
28. 2228-109X 1 | OLIEBEHOLDER OIL RESERVOIR
OELRESERVOIR
30. 2228-118X 1 | PLASTSLANGE PLASTIC TUBE
PLASTIKSCHLAUCH
31. 2228-028X 1 | SM@RER@R LUBRICATING PIPE
SCHMIERROHR
32. 1311-8591 1 | TOLDHANE TAP
HAHN
33. 2088-621X 1 | STANG ROD 1220-2122 2
STANGE
34. 1399-0118 2 | SPLITLAS F. GAFFELHOVED SECURING COLLAR F. FORK HEAD
ES-BILZEN FUER GABELKOPF
35. 1399-0119 2 | GAFFELHOVED FORK HEAD
GABELKOPF
36. 2088-510% 2 | KONSOL BRACKET 1215-2222 4
KONSOLE 1220-2321 4
1241-1202 4
37. 2086-804X 1 | STYRETAP GUIDE DOWEL 1241-3403 1
STEUERUNGSZAPFEN 1251-2104 1
>=1370110658
38. 2086-829X 1 | STYRETAP GUIDE DOWEL 1241-2202 1
STEUERUNGSZAPFEN 1251-2104 1
>=1370110658
39. 1431-2195 1 | TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING
DRUCKFEDER
>=1370110658
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 9. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 1393-0110 2 | GUMMIBUFFE RUBBER BUFFER 1241-2502 2
GUMMIBUFFER
2. 2226-645X 2 | UNDERLAGSKLODS SUPPORT BLOCK 1214-3224 1
UNTERLAGEKLOTZ
3. 2226-550X 2 | Tap SHAFT 1241-4403 4
WELLE 1252-4201 4
4. 2228-754X 1 | OVERPLADE UPPER PLATE 1213-3224 18
OBERPLATTE 1220-3321 18
1241-2502 36
5. 2228-492X 1 | PLADE PLATE 1213-3224 4
PLATTE 1220-3321 4
1241-2502 8
6. 3226-554X 1 | SKARPLADE, H@JRE SWATH PLATE, RIGHT 1213-5224 1
SCHWADPLATTE, RECHTE 1241-4601 1
7. 3228-372X 1 | SIDEPLADE, H@JRE SIDEBOARD, RIGHT 1213-3224 5
SEITENWAND, RECHTE 1220-3321 5
1241-2502 10
8. 3226-553X 1 | SKARPLADE, VENSTRE SWATH PLATE, LEFT 1213-3224 1
SCHWADPLATTE, LINKE 1241-4601 1
9. 3226-559X 1 | SIDEPLADE, VENSTRE SIDE PLATE, LEFT 1213-3224 5
SEITENPLATTE, LINKE 1220-3321 5
1241-2502 10
10. 2088-625% 1 | FORSTEARKNING REINFORCEMENT 1215-3222 14
VERSTAERKERUNG 1220-3321 14
>=1370110657 1241-2502 14
11. 2083-300X 1 | FORSTERKNING REINFORCEMENT
VERSTAERKERUNG
>=1370110657
12. 2083-299X 1 | FORSTERKNING REINFORCEMENT
VERSTAERKERUNG
>=1370110657
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 10. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2228-566X 2 | FORSTERKNING REINFORCEMENT 1219-0304 4
VERSTAERKERUNG 1220-4521 4
2. 3226-805X 2 | SLEBESKO GUIDE SHOE
GLEITSCHUH
>=0000001001 <=0000001001
2. 3226-805A 2 | SLEBESKO GUIDE SHOE
GLEITKUFE
>=0000001001 <=0000001001
2. 3226-805B 2 | SLEBESKO GUIDE SHOE
GLEITKUFE
3. 2081-039X 2 | TAP COTTER BOLT 1252-3102 1
SPLINTBOLZEN 1433-0298 1
4. 2228-614X 3 | AFVISER INDICATOR
ABZEIGER
>=0000001001 <=1370110332
5. 3228-483X 1 | OPHENG SUSPENSION 1213-5324 2
AUFHAENGUNG 1213-5424 4
>=0000001001 <=1370110557 1219-0325 4
1220-5321 4
1241-4503 8
5. 3229-888X 1 | OPHENG SUSPENSION 1213-5324 2
AUFHAENGUNG 1213-5424 4
>=1370110658 1219-0325 4
1220-5321 4
1241-4503 8
6. 3081-036X 8 | STENBESKYTTER STONE PROTECTION 1219-0301 3
STEINSCHUTZ 1220-3522 3
7. 2228-560X 7 | MODSKER WEARING BAR
GEGENSCHNEIDE
8. 2228-485X 1 | FORSTERKNING REINFORCEMENT 1219-0301 18
VERSTAERKERUNG 1220-3522 18
10. 2228-757X 1 | LEDEPLADE GUIDE PLATE
LEITPLATTE
11. 1219-0603 7 | SELVSKERENDE SKRUE M8-15 M6-SF SCREW M8-15 M6-SF
BLECHSCHRAUBE M8-15 M6-SF
12. 2226-176X 16 | ST@TTE FOR SLEBESKO SUPPORT FOR GUIDE SHOE
STUETZE FUER GLEITKUFE
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 11. >=0000001001 <=1370110672
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2225-397X 1 | TEINING TIGHTENING
DICHTUNG
2. 2225-394X 1 | MEDBRINGER CARRIER 1213-3224
MITNEHMER
3. 3225-395X 2 | HAT CAP 1220-3922
ZYLINDER
4. 2228-652X 4 | INDSATS INSERT
EINSATZ
5. 3228-753X 1 | SKIVE DISC
TELLERSCHEIBE
6. 1380-0013 16 | KNIV KNIFE
MAEHKLINGE
7. 2228-592X 14 | MELLEMLEG DISTANCE PIECE
ZWISCHENSTUECK
8. 3081-501X 1 | 25 STK. 1219-0809+1220-4323 25 PCS. 1219-0809+1220-4323 1220-4323
25 STCK. 1219-0809+1220-4323
9. 2228-981X 6 | MEDBRINGER CARRIER 1213-3222
MITNEHMER 1220-3321
>=0000001001 <=1370110557
9. 1| 3086-663X% 6 | FLOWRING FLOWRING 1213-3222
FLOWRING 1220-3321
>=1370110658
10. 2228-637X 7 | Top TOP 1213-4225
TOPP 1241-3403
11. 3228-608X 6 | SKIVE DISC
TELLERSCHEIBE
12. 2225-396X 1 | MEDBRINGER CARRIER 1213-3224
MITNEHMER
13. 2085-615X 1 | LASEM@TRIK LOCK NUT
GEGENMUTTER
14. 2085-616X 1 | SKIVE WASHER
SCHEIBE
15. 3228-744X 1 | SKIVE FOR INDGANG DISC
SCHEIBE
16. 1241-8202 2 | SPENDESKIVE 36-52-1,5 WASHER 36-52-1,5
SCHEIBE 36-52-1,5
17. 3225-153X 1 | HAT CAP 1213-3222
ZYLINDER 1220-3321
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 11. 1 >=1370110673 <=1370120939
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2225-397X 2 | TETNING TIGHTENING 1213-3222 4
DICHTUNG
2. 2225-394X 1 | MEDBRINGER CARRIER
MITNEHMER
3. 3325-438X 1 | HAT CAP 1213-3224 8
ZYLINDER 1220-3922 4
1241-2402 8
4. 2325-415X 1 | INDSATS INSERT
EINSATZ
5. 3325-467X 1 | SKIVE MED HAT DISC WITH CAP 1213-4225 4
TELLERSCHEIBE 1220-3922 4
1241-3403 4
6. 1380-0013 16 | KNIV KNIFE
MAEHKLINGE
7. 2228-592X 14 | MELLEMLEG DISTANCE PIECE
ZWISCHENSTUECK
8. 1219-0809 16 | KNIVBOLT M12 KV. 10.9 KNIFE BOLT M12 Q. 10.9 1220-4323 1
MESSERBOLZEN M12 Q. 10.9
9. 3086-663X 6 | FLOWRING FLOWRING 1213-3222 4
FLOWRING 1220-3321 4
10. 2228-637X 7 | Top TOP
TOPP
11. 3228-608X 6 | SKIVE DISC 1213-4225 4
TELLERSCHEIBE 1241-3403 4
12. 2225-396X 1 | MEDBRINGER CARRIER
MITNEHMER
13. 2085-615X 1 | LASEM@TRIK LOCK NUT
GEGENMUTTER
14. 2085-616X 1 | SKIVE WASHER
SCHEIBE
15. 3325-468X 1 | SKIVE DISC
TELLERSCHEIBE
16. 1241-8202 2 | SPENDESKIVE 36-52-1,5 WASHER 36-52-1,5
SCHEIBE 36-52-1,5
17. 3325-386X 2 | BESLAG BRACKET
BESCHLAG
18. 3085-257X 1 | BOLTESET SET OF BOLTZ
BOLZENSATZ
19. 3210-436X 1 | KONTROLLERE CONTROL GAUGE
KONTROLLEHRE
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 11. 2 >=1370121040
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2225-397X 1 | TEINING TIGHTENING 1213-3222 4
DICHTUNG
2. 2089-180X 1 | TEINING TIGHTENING
DICHTUNG
3. 3087-449X 1 | HAT CAP 1213-3224 8
ZYLINDER 1220-3922 4
1241-2402 8
4. 3228-674X T 6 | SKIVE HDS DISC HDS
SCHEIBE HDS
5. 3325-467A 1 | SKIVE DISC 1213-4225 4
TELLERSCHEIBE 1220-3922 4
1241-3403 4
6. 1380-0013 16 | KNIV KNIFE
MAEHKLINGE
7. 2228-592X 14 | MELLEMLEG DISTANCE PIECE
ZWISCHENSTUECK
8. 1219-0809 16 | KNIVBOLT M12 KV. 10.9 KNIFE BOLT M12 Q. 10.9 1220-4323 1
MESSERBOLZEN M12 Q. 10.9
9. 3086-663X T 6 | FLOWRING FLOWRING 1213-3222 4
FLOWRING 1220-3321 4
10. 2228-637X 7 | Top TOP
TOPP
11. 3228-608X T 6 | SKIVE DISC 1213-4225 4
TELLERSCHEIBE 1241-3403 4
12. 2087-058X% T 6 | FLOWDISC FLOWDISC
FLOWDISC
13. 2085-615X 1 | LASEM@TRIK LOCK NUT
GEGENMUTTER
14. 2085-616X 1 | SKIVE WASHER
SCHEIBE
15. 3325-468X 1 | SKIVE DISC
TELLERSCHEIBE
16. 1241-8202 2 | SPENDESKIVE 36-52-1,5 WASHER 36-52-1,5
SCHEIBE 36-52-1,5
18. 3085-257X 1 | BOLTESET SET OF BOLTZ
BOLZENSATZ
19. 3210-436X 1 | KONTROLLERE CONTROL GAUGE
KONTROLLEHRE
20. 2081-376X 8 | TETINING SEAL
DICHTUNG
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 12. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1380-0128 KNIVBJELKE 8-SK KNIFE BAR 8-SK
MESSERBALKEN 8-SK
1. 2085-630X 2 | KUGLELEJE BALL BEARING
KUGLELAGER
2. 2085-643X 1 | LEJEHUS BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSE
3. 2085-632X 1 | AFSTANDSRING DISTANCE RING
DISTANZRING
4. 2085-633X% 1 | TETNINGSRING TIGHTENING RING
DICHTUNGSRING
5. 2085-638X 1 | BJELKEHALVDEL, UNDERSTE HALF OF CUTTERBAR, LOWER
BALKENHAELFTE, UNTERE
6. 2085-635X% 1 | DRIVHJUL DRIVING WHEEL
ANTRIEBSRAD
7. 1220-4321 32 | NYLOC M@TRIK M12 NYLOC NUT M12
NYLOC MUTTER M12
8. 2085-621X 32 | O-RING 0-RING
0-RING
9. 2085-619X 8 | KONSOL BRACKET
KONSOLE
10. 2085-618X 8 | KONSOL BRACKET
KONSOLE
11. 2085-637X 1 | UDLUFTNINGSSKRUE AIR-ESCAPE VALVE
ENTLUFTUNGSVENTIL
12. 1317-0208 4 | KOBBERPAKNING 17-22-1,5 COPPER GASKET 17-22-1,5
KUPFERDICHTUNG 17-22-1,5
14. 2085-641X 8 | O-RING 0-RING
O-RING
15. 2085-634X 1 | O-RING 0-RING
O-RING
16. 2085-642X 7 | LEJEHUS BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSE
17. 2085-628X% 14 | MELLEMHJUL Z-38 INTERMEDIATE WHEEL Z-38
ZWISCHENRAD Z-38
18. 2085-189X 28 | LASERING ANI 75NO3 SNAP RING ANI 75NO3
SICHERUNGSRING 75NO3
19. 2085-627X 14 | KUGLELEJE BALL BEARING
KUGELLAGER
20. 2085-639X 1 | BJELKEHALVDEL, Q@VERSTE HALF OF CUTTERBAR, UPPER
BALKENHAELFTE, OBERE
21. 2085-624X 14 | SKIVE WASHER
SCHEIBE
22. 2085-625% 14 | SKRUE SCREW
SCHRAUBE
23. 2085-640X 1 | O-RING 0-RING
O-RING
24. 2085-626X 14 | B@SNING, NYLON BUSH, NYLON
BUCHSE, NYLON
25. 2085-214X 1 | PROP PLUG
ROHRVERSCHLUSS
30. 3085-250X% 1 | PAKNINGSSAT GASKET SET
DICHTUNGSSATZ
31. 3085-251X 1 | LEJESAT BEARING SET
LAGERSATZ
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 13. >=0000001001 <=1370110657
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
3228-228X VINKELTREK BEVEL GEAR
WINKELGETRIEBE
1. 1315-9500 2 | GEARHUS HOUSING
GEHAEUSE
2. 1315-9501 1 | YDERSTE NAV OUTER HUB
AUSSER NABE
3. 1315-9530 1 | Nav HUB
NABE
4. 1315-9503 2 | AKSEL SHAFT
WELLE
5. 1315-9504 1 | MELLEMAKSEL SHAFT
WELLE
6. 1315-9505 1 | TANDHJULSAT SPROCKET WHEELSET
ZAHNRADSATZ
7. 1315-9506 2 | AFSTANDSSTYKKE DISTANCE PIECE
DISTANZSTUECK
8. 1315-9507 2 | AFSTANDSRING 0,19 DISTANCE RING 0.19
DISTANZRING 0,19
9. 1315-9508 2 | AFSTANDSRING 0,25 DISTANCE RING 0.25
DISTANZRING 0,25
10. 1315-9509 2 | AFSTANDSRING 0,35 DISTANCE RING 0.35
DISTANZRING 0,35
11. 1331-9909 2 | RULLELEJE ROLLER BEARING
ROLLENLAGER
12. 1331-9910 2 | RULLELEJE ROLLER BEARING
ROLLENLAGER
13. 1331-9994 2 | RULLELEJE KONISK 30208A ROLLER BEARING 30208A
ROLLENLAGER 30208A
14. 1331-9911 1 | RULLELEJE ROLLER BEARING
ROLLENLAGER
15. 1331-9912 1 | RULLELEJE ROLLER BEARING
ROLLENLAGER
16. 1332-3602 2 | OLIETETNINGSRING 35-72-10 OIL SEAL 35-72-10
DICHTUNGSRING 35-72-10
17. 1332-4801 1 | OLIETATNINGSRING M 40-80-10 OIL SEAL M 40-80-10
DICHTUNGSRING M 40-80-10
18. 1332-4401 1 | OLIETATNINGSRING M40-52-7 OIL SEAL M40-52-7
DICHTUNGSRING M40-52-7
19. 1255-6101 4 | LASERING 72 MM INDVENDIG SNAP RING 72 MM INNER
SICHERUNGSRING 72 MM INNEN
20. 1255-8102 1 | LASERING 100 MM INDVENDIG SNAP RING 100 MM INNER
SICHERUNGSRING 100 MM INNEN
21. 1255-7102 1 | LASERING 80 MM INDVENDIG SNAP RING 80 MM INNER
SICHERUNGSRING 80 MM INNEN
22. 1315-9515 4 | PASSKIVE 62-72-0,2 WASHER 62-72-0.2
SCHEIBE 62-72-0,2
23. 1315-9516 4 | PASSKIVE 62-72-0,25 WASHER 62-72-0.25
SCHEIBE 62-72-0,25
24. 1315-9517 4 | PASSKIVE 62-72-0,3 WASHER 62-72-0.3
SCHEIBE 62-72-0,3
25. 1315-9518 4 | PASSKIVE 62-72-0,5 WASHER 62-72-0.5
SCHEIBE 62-72-0,5
26. 1241-9405 4 | PASSKIVE 45 72-2 WASHER 56 72-2
SCHEIBE 56 72-2
28. 1241-8303 2 | PASSKIVE 40-50-15 WASHER 40-50-15
SCHEIBE 40-50-15
29. 1315-9519 1 | ST@TTESKIVE 90-100 BACK-UP WASHER 90-100
STUETZSCHEIBE 90-100
30. 1315-9510 1 | M@TRIK M65-20 NUT M65-20
MUTTER M65-20
31. 1315-9529 2 | TALLENKENFJEDER DISC SPRING
TELLERFEDER
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 13. >=0000001001 <=1370110657
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI

32. 1311-8594 4 | R@RPROP PLUG
ROHRVERSCHLUSS

33. 1213-4323 12 | STALSETSKRUE M12-35 STEEL SET SCREW M12-35
ST. SETSCHRAUBE M12-35

34. 1315-9520 8 | O-RING 16-20 O-RING 16-20
O-RING 16-20

35. 1315-9512 2 | DEKSEL CAP
DECKEL

36. 1315-9513 1 | TETNINGSRING TIGHTENING RING
DICHTUNGSRING

38. 1315-9514 1 | PROP PLUG
ROHRVERSCHLUSS

39. 1315-9521 1 | SKIVE WASHER
SCHEIBE

40. 1315-9522 2 | PASSKIVE TIEGHT-FITTING WASHER
PASSSCHEIBE

41. 1315-9531 1 | LASERING LOCKING RING
SICHERUNGSRING

42. 1315-9523 1 | LASERING LOCKING RING
SICHERUNGSRING

43. 1315-9524 1 | ST@TTESKIVE WASHER
SCHEIBE

44. 1315-9525 1 | SM@RENIPPEL GREASE NIPPLE
SCHMIERNIPPEL

45. 1315-9532 1 | TANDHJUL SPROCKET WHEEL
ZAHNRAD

47. 1315-9526 1 | UDLUFTNINGSVENTIL AIR SCAPE VALVE
ENTLUFTUNGSVENTIL

48. 1315-9533 1 | UDLUFTNINGSVENTIL AIR SCAPE VALVE
ENTLUFTUNGSVENTIL

49. 1241-8904 2 | PASSKIVE 40-50-0,5 WASHER 40-50-0,5
SCHEIBE 40-50-0,5
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D

FIG. 13. 1

>=1370110658

HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
3227-872X GEAR GEAR
GETRIEBE
1. 1315-9848 2 HUS GEAR CASE
GEHEAUSE
2. 1315-9600 1 KEGLEHJUL CONICAL WHEEL
KEGELRAD
4. 1315-9599 1 KEGLEHJUL CONICAL WHEEL
KEGELRAD
5. 1315-9845 2 AKSEL SHAFT
WELLE
6. 1315-9598 2 KEGLEHJUL CONICAL WHEEL
KEGELRAD
7. 1315-9843 1 AKSEL SHAFT
WELLE
8. 1315-9842 1 FLANGE, INDVENDIG FLANGE, INNER
FLANSH, INNEN
9. 1315-9841 1 FLANGE, UDVENDIG FLANGE, OUTER
FLANSH, AUSSER
10. 1315-9840 1 M@TRIK NUT
MUTTER
11. 1315-9839 1 HUS GEAR CASE
GEHEAUSE
12. 1315-9838 5 AFSTANDSRING SPACER
DISTANZRING
13. 1315-9837 5 AFSTANDSRING, SET SPACER, SET
DISTANZRING, SATZ
14. 1315-9836 2 UDLUFTNINGSVENTIL AIR SCAPE VALVE
ENTLUFTUNGSVENTIL
15. 1315-9835 4 PROP PLUG
VERSCHLUSS
16. 1315-9834 2 DEKSEL COVER
BLENDE
17. 1315-9833 2 RING RING
RING
18. 1315-9832 4 RULLELEJE ROLLER BEARING
KEGELROLLENLAGER
19. 1315-9131 2 RULLELEJE ROLLER BEARING
ROLLENLAGER
20. 1315-9830 1 RULLELEJE ROLLER BEARING
KEGELROLLENLAGER
21. 1315-9829 1 RULLELEJE ROLLER BEARING
KEGELROLLENLAGER
23. 1332-4801 2 OLIETATNINGSRING M 40-80-10 OIL SEAL M 40-80-10
DICHTUNGSRING M 40-80-10
24. 1332-4802 1 OLIETATNINGSRING 40-80-7 OIL SEAL 40-80-7
DICHTUNGSRING 40-80-7
25. 1315-9826 1 TETNINGSRING SEALING RING
DICHTRING
26. 1315-9825 1 TETNINGSRING SEALING RING
DICHTRING
27. 1315-9824 1 LASERING CIRCLIP
SICHERUNGSRING
28. 1315-9823 6 LASERING CIRCLIP
SICHERUNGSRING
29. 1315-9822 1 LASERING CIRCLIP
SICHERUNGSRING
30. 1315-9821 1 LASEBLIK STRIKER PLATE
SICHERUNGSBLECH
31. 1315-9820 2 M@TRIK NUT
MUTTER
32. 1315-9819 16 SEKSKANTSKRUE HEXAGON HEADED SCREW
SECHSKANTSCHRAUBE
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 13. 1 >=1370110658
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
35. 1315-9878 4 SKIVE SHIM
SCHEIBE
36. 1315-9804 16 PROP PLUG
VERSCHLUSS
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 14. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
3228-231X GEAR GEAR
GETRIEBE
1. 1315-9171 2 | B@SNING BUSH
BUCHSE
2. 1315-9167 2 | UDLUFTNINGSPROP AIR ESCAPE PLUG
ENTLLUFTUNGSSCHRAUBE
3. 1315-9226 4 | MELLEMLEG SHIM
ZWISCHENLAGE
4. 1331-9994 2 | RULLELEJE KONISK 30208A ROLLER BEARING 30208A
ROLLENLAGER 30208A
5. 1315-9296 2 | HUS HOUSING
GEHAEUSE
6. 1255-4202 2 | LASERING 45 MM UDVENDIG SNAP RING 45 MM OUTER
SICHERUNGSRING 45 MM AUSSEN
7. 1315-9284 1 | TANDHJUL Z18 SPROCKET WHEEL Z18
ZAHNRAD Z18
8. 1331-9994 4 | RULLELEJE KONISK 30208A ROLLER BEARING 30208A
ROLLENLAGER 30208A
9. 1255-7102 4 | LASERING 80 MM INDVENDIG SNAP RING 80 MM INNER
SICHERUNGSRING 80 MM INNEN
10. 1315-9285 2 | OLIETETNINGSRING OIL TIGHTENING RING
OELDICHTUNGSRING
11. 1315-9286 2 | AKSEL SHAFT
WELLE
12. 1315-9187 2 | KRONEM@TRIK CASTELLATED NUT
KRONENMUTTER
13. 1315-9109 2 | AFSTANDSRING, SET DISTANCE RING, SET
DISTANZRING, SATZ
14. 1315-9294 1 | LEJEHUS BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSE
15. 1315-9292 1 | LEJEHUS BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSE
16. 1315-9260 2 | OLIETETNINGSRING OIL TIGHTENING RING
OELDICHTUNGSRING
17. 1315-9289 2 | KUGLELEJE BALL BEARING
KUGELLAGER
18. 1315-9291 2 | PROP PLUG
ROHRVERSCHLUSS
19. 1315-9374 1 | KRONHJUL Z-17 CROWN WHEELZ-17
KRONRADZ-17
20. 1311-2201 4 | PROP PLUG
VERSCHLUSS
21. 1315-9225 2 | DEKSEL CAP
DECKEL
22. 1315-9188 2 | SPLIT B 4-50 COTTER PIN B 4-50
SPLINT B 4-50
23. 1315-9295 1 | AKSEL SHAFT
WELLE
24. 1315-9375 1 | TANDHJUL Z23 SPROCKET WHEEL Z23
ZAHNRAD 723
25. 1315-9326 1 | M@TRIK NUT
MUTTER
26. 1315-9325 2 | SKIVE WASHER
SCHEIBE
27. 1315-9324 16 | BOLT BOLT
BOLZEN
28. 1315-9290 1 | OLIETATNINGSRING OIL TIGHTENING RING
OELDICHTUNGSRING
29. 1315-9293 1 | O-RING 0-RING
0-RING
30. 1315-9177 1 | KRONHJUL CROWN WHEEL
KRONRAD
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Fig. 14
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 14. >=0000001001
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
31. 1315-9287 2 TETNINGSSKIVE TIGHTENING WASHER
DICHTUNGSSCHEIBE
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Fig. 15
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 15. >=0000001001 <=1370110332
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
3228-779X GEAR GEAR
GETRIEBE
1. 1315-9285 2 OLIETAETNINGSRING OIL TIGHTENING RING
OELDICHTUNGSRING
2. 1255-7102 2 LASERING 80 MM INDVENDIG SNAP RING 80 MM INNER
SICHERUNGSRING 80 MM INNEN
3. 1213-3224 8 STALSETSKRUE M10-25 STEEL SET SCREW M10-25
ST. SETSCHRAUBE M10-25
4. 1315-9226 2 MELLEMLAG SHIM
ZWISCHENLAGE
5. 1331-9994 2 RULLELEJE KONISK 30208A ROLLER BEARING 30208A
ROLLENLAGER 30208A
6. 1315-9245 4 PROP PLUG
ROHRVERSCHLUSS
7. 1338-0102 1 PASFEDER 12-8-28 FLAT KEY 12-8-28
FEDERKEIL 12-8-28
8. 1315-9167 1 UDLUFTNINGSPROP AIR ESCAPE PLUG
ENTLLUFTUNGSSCHRAUBE
9. 1315-9331 1 DEKSEL COVER
DECKEL
10. 1315-9332 1 HUS CASING
HAUS
11. 1315-9333 1 AKSEL SHAFT
WELLE
12. 1331-3106 1 KUGLELEJE 6208 BALL BEARING 6208
KUGELLAGER 6208
13. 1315-9109 2 AFSTANDSRING, SET DISTANCE RING, SET
DISTANZRING, SATZ
14. 1315-9131 1 RULLELEJE ROLLER BEARING
ROLLENLAGER
15. 1213-4224 4 STALSETSKRUE M12-25 STEEL SET SCREW M12-25
ST. SETSCHRAUBE M12-25
16. 1332-4801 1 OLIETATNINGSRING M 40-80-10 OIL SEAL M 40-80-10
DICHTUNGSRING M 40-80-10
17. 1315-9334 1 SPIDSHJUL Z=12 PINION z=12
ANTRIEBSKEGELRAD Z=12
18. 1255-4201 1 LASERING 40 MM UDVENDIG SNAP RING 40 MM OUTER
SICHERUNGSRING 40 MM AUSSEN
19. 1315-9336 1 DEKSEL COVER
DECKEL
20. 1315-9337 8 SKIVE WASHER
SCHEIBE
21. 1315-9338 1 DEKSEL COVER
DECKEL
22. 1315-9339 1 GEAR GEAR
GEAR
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Fig. 15.1
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D

FIG. 15. 1

>=1370110433

HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
3228-779A GEAR GEAR
GETRIEBE
1. 1315-9333 1 AKSEL SHAFT
WELLE
2. 1315-9285 2 OLIETATNINGSRING OIL TIGHTENING RING
OELDICHTUNGSRING
3. 1315-9849 1 DEKSEL COVER
DECKEL
4. 1213-3224 8 STALSETSKRUE M10-25 STEEL SET SCREW M10-25
ST. SETSCHRAUBE M10-25
5. 1255-7102 2 LASERING 80 MM INDVENDIG SNAP RING 80 MM INNER
SICHERUNGSRING 80 MM INNEN
6. 1315-9226 2 MELLEMLAG SHIM
ZWISCHENLAGE
7. 1331-9994 2 RULLELEJE KONISK 30208A ROLLER BEARING 30208A
ROLLENLAGER 30208A
8. 1315-9339 1 GEAR GEAR
GEAR
9. 1338-0102 1 PASFEDER 12-8-28 FLAT KEY 12-8-28
FEDERKEIL 12-8-28
10. 1315-9331 1 DEKSEL COVER
DECKEL
11. 1331-3106 1 KUGLELEJE 6208 BALL BEARING 6208
KUGELLAGER 6208
12. 1311-2201 4 PROP PLUG
VERSCHLUSS
13. 1315-9852 1 PROP 010G
ROHRVERSCHLUSS
14. 1315-9332 1 HUS CASING
HAUS
15. 1315-9109 2 AFSTANDSRING, SET DISTANCE RING, SET
DISTANZRING, SATZ
16. 1315-9131 1 RULLELEJE ROLLER BEARING
ROLLENLAGER
17. 1332-4801 1 OLIETATNINGSRING M 40-80-10 OIL SEAL M 40-80-10
DICHTUNGSRING M 40-80-10
18. 1315-9851 1 DEKSEL COVER
DECKEL
19. 1315-9334 1 SPIDSHJUL Z=12 PINION Z=12
ANTRIEBSKEGELRAD Z=12
20. 1315-9850 4 SKRUE SCREW
SCHRAUBE
21. 1255-4201 1 LASERING 40 MM UDVENDIG SNAP RING 40 MM OUTER

SICHERUNGSRING 40 MM AUSSEN
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Fig. 16
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 16. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1340-1406 KO-AKSEL W2400 / 1000 RPM PTO SHAFT W2400 / 1000 RPM

GELENKWELLE W2400 / 1000 RPM

4. 1501-0010 1 | BESKYTTELSESR@R UDV. 1000 MM  PROTECTION TUBE, OUTER 1000 MM
SCHUTZROHR AUSSEN, 1000 MM

5. 1501-0009 1 | BESKYTTELSESR@R, INDV. 1000 MM PROTECTION TUBE INNER, 1000 MM
SCHUTZROHR INNEN, 1000 MM

11. 1340-9028 1 | KOBLINGSGAFFEL 1 3/8" (6) CLUTCH FORK 1 3/8" (6)
AUFSTECKGABEL 1 3/8" (6)

12. 1341-9523 1 | LASESTIFT LOCKING PIN
SPERRSTIFT

21. 1340-9153 2 | KRYDS CENTRE CROSS
KREUZGARNITUR

22. 1341-9188 2 | SM@RENIPPEL C 8 GREASE NIPPLE C 8
SCHMIERNIPPEL C 8

23. 1340-9073 1 | RILLEGAFFEL GROOVE FORK
RILLENGABEL

24. 1251-9007 2 | SPENDESTIFT 10-80 SPECIAL PIN 10-80
SPANNSTIFT 10-80

25. 1501-0113 1 | PROFILRZR S4LH 1000 MM PROFILE TUBE SIZE S4LH 1000 MM
PROFILROHR GR.S4LH 1000 MM

26. 1501-0117 1 | PROFILRZR, 1000 MM PROFIL TUBE, 1000 MM
PROFILROHR, 1000 MM

27. 1340-9082 1 | RILLEGAFFEL GROOVE FORK
RILLENGABEL

51. 1501-0022 2 | PLASTIKSKERM @165 PLASTIC GUARD @165
SCHUTZTRICHTER @165

52. 1341-9411 2 | SKRUE SCREW
SCHRAUBE

53. 1341-9630 2 | FORSTERKNINGSRING SUPPORT RING
STUETZRING

54. 1341-9618 2 | RING RING
RING

55. 1341-9641 2 | HOLDEKZDE CHAIN
HALTEKETTE

99. 1340-9096 1 | GAFFEL (8) RUSLAND FORK (8) RUSSIA

GABEL (8) RUSSLAND
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Fig. 17
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 17. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1340-9118 FRIKTIONSKOBLING K96/4 FRICTION CLUTCH K96/4

REIBKUPPLUNG K96/4

2. 1341-9524 1 SKYDELAS QUICK-DISCONNECT LOCK 1339-0112
ZIEHVERSCHLUS

9. 1341-9643 1 INDSTILLINGSRING SETTING RING

EINSTELLRING

10. 1340-9200 1 FJEDERSET KPL. SPRING CPL.
FEDER KPL.

11. 1341-9569 4 FRIKTIONSBELZEGNING FRICTION DISK
REIBSCHEIBE

12. 1341-9561 1 MEDBRINGSKIVE CARRIER PLATE
MITNEHMERSCHEIBE

13. 1341-9562 1 MEDBRINGERSKIVE CARRIER PLATE
MITNEHMERSCHEIBE

14. 1341-9162 1 FLANGENAV FLANGE HUB
FLANSCHNABE

15. 1341-9644 1 LZBERING SUPPORTING ROLLER
LAUFRING

16. 1340-9056 1 FLANGEGAFFEL MED HUS FLANGE FORK WITH HOUSING

FLANSCHGABEL MIT GEHAEUSE

87




Fig. 18
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 18. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1340-6440 KRAFTOVERF@RINGSAKSEL PTO SHAFT

GELENKWELLE

11. 1340-9028 2 KOBLINGSGAFFEL 1 3/8" (6) CLUTCH FORK 1 3/8" (6)
AUFSTECKGABEL 1 3/8" (6)

12. 1341-9523 2 LASESTIFT LOCKING PIN
SPERRSTIFT

21. 1340-9153 2 KRYDS CENTRE CROSS
KREUZGARNITUR

22. 1341-9188 2 SM@RENIPPEL C 8 GREASE NIPPLE C 8
SCHMIERNIPPEL C 8

23. 1340-9022 1 SPENDEGAFFEL CLAMP FORK
KLEMMGABEL

24. 1251-9007 2 SPENDESTIFT 10-80 SPECIAL PIN 10-80
SPANNSTIFT 10-80

25. 1501-0111 1 PROFILR@PR 1BH 1000 MM PROFILE TUBE SIZE 1BH 1000 MM
PROFILROHR GR.1BH 1000 MM

26. 1501-0108 1 PROFILRPR 2 A 1000 MM PROFILE TUBE SIZE 2 A 1000MM
PROFILROHR GR.2 A 1000 MM

27. 1340-9023 1 SPENDEGAFFEL CLAMP FORK
KLEMMGABEL
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Fig. 19

90



GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 19. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1340-6418 KO-AKSEL W2400 / 1000 RPM PTO-SHAFT W2400 / 1000 RPM

GELENKWELLE W2400 / 1000 RPM

4. 1501-0010 1 | BESKYTTELSESR@R UDV. 1000 MM  PROTECTION TUBE, OUTER 1000 MM
SCHUTZROHR AUSSEN, 1000 MM

5. 1501-0009 1 | BESKYTTELSESR@R, INDV. 1000 MM PROTECTION TUBE INNER, 1000 MM
SCHUTZROHR INNEN, 1000 MM

11. 1340-9135 1 | STIFTFRIL@B F5/1R-W2400 FREE WHEEL F5/1R-W2400
STIFTFREILAUF F5/1R-W2400

12. 1340-9028 1 | KOBLINGSGAFFEL 1 3/8" (6) CLUTCH FORK 1 3/8" (6)
AUFSTECKGABEL 1 3/8" (6)

13. 1341-9523 1 | LASESTIFT LOCKING PIN
SPERRSTIFT

21. 1340-9153 2 | KRYDS CENTRE CROSS
KREUZGARNITUR

22. 1341-9188 2 | SM@RENIPPEL C 8 GREASE NIPPLE C 8
SCHMIERNIPPEL C 8

23. 1340-9022 1 | SPEANDEGAFFEL CLAMP FORK
KLEMMGABEL

24. 1251-9007 2 | SPENDESTIFT 10-80 SPECIAL PIN 10-80
SPANNSTIFT 10-80

25. 1501-0111 1 | PROFILRZR 1BH 1000 MM PROFILE TUBE SIZE 1BH 1000 MM
PROFILROHR GR.1BH 1000 MM

26. 1501-0108 1 | PROFILRZR 2 A 1000 MM PROFILE TUBE SIZE 2 A 1000MM
PROFILROHR GR.2 A 1000 MM

27. 1340-9023 1 | SPENDEGAFFEL CLAMP FORK
KLEMMGABEL

51. 1501-0022 1 | PLASTIKSKERM @165 PLASTIC GUARD @165
SCHUTZTRICHTER @165

52. 1341-9411 2 | SKRUE SCREW
SCHRAUBE

53. 1341-9618 2 | RING RING
RING

54 . 1501-0022 1 | PLASTIKSKERM @165 PLASTIC GUARD @165
SCHUTZTRICHTER @165

55. 1341-9641 1 | HOLDEKZDE CHAIN
HALTEKETTE
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Fig. 20
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 20. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1340-9135 STIFTFRIL@B F5/1R-W2400 FREE WHEEL F5/1R-W2400
STIFTFREILAUF F5/1R-W2400
2. 1341-9524 1 | SKYDELAS QUICK-DISCONNECT LOCK 1339-0112
ZIEHVERSCHLUS
9. 1255-6101 1 | LASERING 72 MM INDVENDIG SNAP RING 72 MM INNER
SICHERUNGSRING 72 MM INNEN
10. 1341-9436 1 | ST@TTESKIVE SUPPORT WASHER
STUETZSCHEIBE
11. 1341-9160 1 | NAV HUB
NABE
12. 1341-9733 2 | PROFILKILE PROFILE KEY
PROFILKEILE
13. 1341-9587 2 | BLADFJEDER LEAF SPRING
BLATTFEDER
14. 1340-9055 1 | KOBLINGSHUS COUPLING HOUSING
KUPPLUNGSGEHAEUSE
15. 1341-9189 1 | SM@RENIPPEL LIGE M6 GREASE NIPPLE M6

SCHMIERNIPPEL M6
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Fig. 21
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 21. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1340-6439 KRAFTOVERF@RINGSAKSEL PTO SHAFT

GELENKWELLE

4. 1501-0010 1 | BESKYTTELSESR@R UDV. 1000 MM  PROTECTION TUBE, OUTER 1000 MM
SCHUTZROHR AUSSEN, 1000 MM

5. 1501-0009 1 | BESKYTTELSESR@R, INDV. 1000 MM PROTECTION TUBE INNER, 1000 MM
SCHUTZROHR INNEN, 1000 MM

11. 1340-9028 1 | KOBLINGSGAFFEL 1 3/8" (6) CLUTCH FORK 1 3/8" (6)
AUFSTECKGABEL 1 3/8" (6)

12. 1341-9523 1 | LASESTIFT LOCKING PIN
SPERRSTIFT

13. 1340-9001 1 | GAFFEL FORK
GABEL

14. 1214-4328 1 | STALSKRUE M12-85 STEEL SCREW M12-85
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-85

15. 1220-4321 1 | NYLOC M@TRIK M12 NYLOC NUT M12
NYLOC MUTTER M12

21. 1340-9153 2 | KRYDS CENTRE CROSS
KREUZGARNITUR

22. 1341-9188 2 | SM@RENIPPEL C 8 GREASE NIPPLE C 8
SCHMIERNIPPEL C 8

23. 1340-9073 1 | RILLEGAFFEL GROOVE FORK
RILLENGABEL

24. 1251-9007 2 | SPENDESTIFT 10-80 SPECIAL PIN 10-80
SPANNSTIFT 10-80

25. 1501-0113 1 | PROFILRZR S4LH 1000 MM PROFILE TUBE SIZE S4LH 1000 MM
PROFILROHR GR.S4LH 1000 MM

26. 1501-0117 1 | PROFILRZR, 1000 MM PROFIL TUBE, 1000 MM
PROFILROHR, 1000 MM

27. 1340-9082 1 | RILLEGAFFEL GROOVE FORK
RILLENGABEL

51. 1501-0022 2 | PLASTIKSKERM @165 PLASTIC GUARD @165
SCHUTZTRICHTER @165

52. 1341-9411 2 | SKRUE SCREW
SCHRAUBE

53. 1341-9618 2 | RING RING
RING

54 . 1341-9641 2 | HOLDEKZDE CHAIN
HALTEKETTE
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Fig. 22
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D FIG. 22. >=0000001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1324-8310 HJULNAV UDEN BREMSE WHEEL HUB WITHOUT BRAKE
NABE KOMPLETT OHNE BREMSE
3. 1323-9637 1 | LEJE BEARING
LAGER
4. 1331-9907 1 | KONISK RULLELEJE 30209 TAPER ROLLER BEARING 30209
KON. ROLLENLAGER 30209
5. 1323-9638 1 | TETNINGSRING TIGHTENING RING
DICHTUNGSRING
6. 1323-9639 1 | KRONEM@TRIK CARSTELLATED NUT
KRONENMUTTER
7. 1323-9640 1 | SPLIT COTTER PIN
SPLINT
8. 1323-9644 1 | KAPPE CAP
KAPPE
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Fig. 23 TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D

FIG. 23. >=0000001001
TILBEH@R, ZUBEHOR, ACCESSORIES

HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2228-268X 1 FORLENGER EXTENSION 1213-3324 6
VERLAENGERUNG 1220-3321 6
1241-2502 6
2. 2228-246X 2 BERING CARRIER 1213-3324 6
TRAEGER 1220-3321 6
1241-2502 6
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Fig. 24 TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D

FIG. 24.

>=0000001001

TILBEH@R, ZUBEHOR, ACCESSORIES

HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 4230-6004 1 BELYSNINGSANLAG LIGHTING EQUIPMENT 1213-2222 4
BELEUCHTUNGSANLAGE 1220-2321 4
1241-1202 4
2. 3236-049X 1 LYSUDSTYR, H@JRE LIGHTING PLANT, RIGHT
BELEUCHTINGSANLAGE, RECHTE
3. 3236-050X 1 LYSUDSTYR, VENSTRE LIGHTING PLANT, LEFT
BELEUCHTINGSANLAGE, LINKE
4. 3236-048X 1 FORDELERKABEL DISTRIBUTER CABLE
VERTEILERKABEL
5. 2236-033X 2 RORHOLDER TUBE HOLDER
ROHRHALTER
6. 2236-036X 2 RORHOLDER TUBE HOLDER
ROHRHALTER
7. 1391-9021 2 LYGTEGLAS LANTERN GLASS
LEUCHTSCHEIBE
8. 1391-0712 3 7-POLET STIK PLUG 7-POLES
7-POL STECKER
9. 4220-6005 1 LYSUDSTYR LIGHT EQUIPMENT
LICHTAUSSTATTUNG
10. 1391-0510 2 ADVARSELSTAVLER WARNING PANEL
WARNTAFELN
11. 1165-0130 12 KABELBINDER CABLE TIES
KABELHALTEBAENDER
12. 3083-510X 2 LYGTEHOLDER HOLDER F. LIGHTING 1215-2222 4
HALTER F. BELEUCHTUNG 1219-0279 4
1220-2321 4
1241-1304 4
1241-2602 4
13. 1391-0501 2 REFLEKSGLAS NR 513 REFLECTORS NO 513 1219-0599 4
DREIECKRUECKSTRAHLER NR 513 1241-2602 8
14. 2083-521X 2 UNDERLAG SUPPORT
UNTERLAGE
15. 1391-0405 20 KABELCLIPS CABLE CLIPS
KABELCLIPS
16. 2236-047X 1 LYGTEHUS, H@JRE LEIGHT HOUSING, RIGHT
LICHTGEHEAUSE, RECHTE
17. 2236-037X 1 LYGTEHUS, VENSTRE LEIGHT HOUSING, LEFT
LICHTGEHEAUSE, LINKE
18. 1391-0917 1 BAGLYGTE, VENSTRE REAR LIGHT, LEFT
RUECKLICHT, LINKE
19. 1391-0916 1 ERSTATTES AF 2236-047X REPLACED BY 2236-047X
ERSETZT VON 2236-047X
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Fig. 25 TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D

FIG.

25.

>=0000001001

TILBEH@R, ZUBEHOR, ACCESSORIES

HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 3228-626X 1 STANG BAR 1215-3226 4
STAB 1220-3321 4
>=0000001001 <=0000001001 1220-6321 1
1241-2502 4
1241-5502 1
1. 3228-983X 1 STANG BAR 1215-4226 2
STAB 1220-4321 2
1220-6321 1
1241-3403 2
1241-5502 1
2. 2228-625X 2 MELLEMLAG FILLER
ZWISCHENLAGE
3. 3228-621X 1 TAP DOWEL
ZAPFEN
4. 2228-721X 1 FORSTERKNING REINFORCEMENT
VERSTAERKERUNG
5. 2228-192X 1 OVERPLADE TOP PLATE 1215-3222 12
OBER PLATTE 1220-3321 12
1241-2502 12
6. 2228-635X 1 FORLAENGER, H@JRE EXTENSION, RIGHT 1215-3226 4
VERLAENGERUNG, RECHTE 1220-3321 4
1241-2502 4
7. 2083-283X 1 FORLENGER, VENSTRE EXTENSION, LEFT 1215-3226 4
VERLAENGERUNG, LINKS 1220-3321 4
1241-2502 4
8. 3228-627X 1 STANG BAR 1215-3226 4
STAB 1220-3321 4
>=0000001001 <=0000001001 1220-6321 1
1241-5502 1
8. 3228-984X 1 STANG BAR 1220-6321 1
STAB 1241-5502 1
9. 3228-620X 1 TAP DOWEL 1215-3226 4
ZAPFEN 1220-3321 4
10. 2083-300X 1 FORSTERKNING REINFORCEMENT
VERSTAERKERUNG
11. 2083-299X 1 FORSTERKNING REINFORCEMENT
VERSTAERKERUNG
12. 2228-998X 1 FORLENGER, VENSTRE EXTENSIONER, LEFT 1215-3226 4
VERLAENGERUNG, LINKE 1220-3321 4
>=1370110433 1241-2402 4
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Fig. 26 TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES
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GCS-0004/1 GCS-3200 FLEX R@D

FIG.

26.

>=0000001001

TILBEH@R, ZUBEHOR, ACCESSORIES

HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 4220-1251 1 HYDRAULISK EKSTRA UDSTYR HYDRAULIC EXTENSION ACCES.
HYDRAULISCHER ZUSATSAUSSTATT.
2. 1393-0140 1 BESKYTTELSESHATTE PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE
3. 1317-0302 2 STIK F/LYNKOBLING CONNECTION F/QUICK-COUPLING
ANSCHLUSS F/SCHNELLKUPPLUNG
4. 1317-0715 2 O-RING O-RING
O-RING
5. 1311-2601 2 NIPPELMUFFE BUSHING
NIPPEL
6. 1317-0482 2 HYDRAULIKSLANGE L=8400 HYDRAULIC TUBE L=8400
HYDRAULISCHER SCHLAUCH L=8400
7. 2307-111X 1 DYSE NOZZLE
DUESE
8. 1311-8401 2 VINKELFORSKRUNING ANGLE COUPLING 1311-8701 1
WINKELVERSCHRAUBUNG 1311-8711 1
9. 2228-716X 1 CYLINDER CYLINDER
ZYLINDER
15. 1317-9805 1 PAKNINGSSET SET OF GASKETS
DICHTUNGSSATZ
16. 1311-8587 1 SLANGEHOLDER CLAMPING HOOP
KLEMMBUEGEL
17. 3228-630X 1 KONSOL BRACKET 1215-3226 6
KONSOLE 1220-3321 6
1241-2502 6
18. 1214-6422 1 STALSKRUE M20-100 STEEL SCREW M20-100
STHALSECHSKANTSCHRAUBE M20-100
19. 1393-0139 1 BESKYTTELSESHATTE PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE
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Specialist in grass technique

When it comes to green feed techniques,
JF-Stoll has gained a reputation as one of
the world’s leading suppliers and specia-
lists. As a specialist manufacturer for over
50 years, we have gained a vast amount
of experience from right around the world

and, more importantly, unique regional
requirements.

We also receive important inspiration in
our development work through a close
and continuous dialogue with customers,
dealers and agricultural researchers.

No matter what type of JF-machine you
chose you are sure to obtain the best
result regarding high yield and operational
reliability, minimal maintenance, flexible
working possibilities and optimal business
economics.

o : JF-STOLL

JF-Fabriken - J. Freudendahl A/S

Linde Allé 7 - Postbox 180

DK-6400 Sgnderborg - Denmark

Phone. +45 74 12 51 51 - Fax +45 74 42 52 51
www.jf-stoll.com
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